#main IRC Log


IRC Log for #main.2015-05-17

Timestamps are in GMT/BST.

[0:00] <dreamyeuropa> actually hilter(in the context of supreeme facist) could be called centrallist
[0:00] <Cuppinator> o.o
[0:00] <Firefighter0701> Hitler was rather national socialist.
[0:00] <Firefighter0701> Fascist comes from Italian "fascismo".
[0:00] <Cuppinator> bb
[0:00] * Cuppinator (Cuppinator@§9Cuppinator§r) Quit (§eCuppinator left the game.)
[0:00] <Firefighter0701> WHich was what mussolini did.
[0:00] <Death_Drach> gg restart timing.
[0:00] * Death_Drach (Death_Drach@§5Death_Drach§r) Quit (§eDeath_Drach left the game.)
[0:00] <dreamyeuropa> cay
[0:00] * dreamyeuropa (dreamyeuropa@§8dreamyeuropa§r) Quit (§edreamyeuropa left the game.)
[0:00] <Firefighter0701> And mussolini, in difference to Adolf, was racist but not antisemitist.
[0:01] * Firefighter0701 (Firefighter0701@Firefighter0701) has joined #main
[0:01] * Baivo (Baivo@Baivo) has joined #main
[0:02] * Cuppinator (Cuppinator@Cuppinator) has joined #main
[0:02] <Firefighter0701> gg skeletons
[0:06] <Cuppinator> which end you want open aired?
[0:07] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[0:08] <Dengar708> I have this odd feeling I am going to end up making a ton of magic now
[0:08] <Dengar708> Cuppeh have you seen my KFC machine yet?
[0:08] <Cuppinator> no
[0:09] <Dengar708> want to come see?
[0:09] <Cuppinator> onesec
[0:09] <Dengar708> I am currently using it to get me some more raw chicken
[0:09] <Dengar708> to get emeralds
[0:09] <Firefighter0701> WHat do you need emeralds for?
[0:10] <Dengar708> selling
[0:10] <Dengar708> to people
[0:10] <Dengar708> and I can technically turn them back into diamonds
[0:10] <Firefighter0701> For diamonds I can give you a few.
[0:10] <Dengar708> I need diamonds
[0:10] <Dengar708> I have access to pretty easy emeralds with this
[0:10] <Firefighter0701> How many emeralds do you already have?
[0:10] <Cuppinator> villager I'm assumin
[0:11] <Dengar708> average butcher is like 16 raw chicken per one
[0:11] <Dengar708> 34
[0:11] <Firefighter0701> emeralds or blocks?
[0:11] <Dengar708> also makes for a good food machine
[0:11] <Dengar708> emeralds
[0:11] <Dengar708> I literally only started this today
[0:11] <Firefighter0701> And how do you make dias out of them?
[0:11] <Dengar708> trade secret :P
[0:12] <Dengar708> but tbh isn't worth
[0:12] <Dengar708> not for a while
[0:12] <Dengar708> also cwp why I get no reward from the build comp q-q
[0:12] <Firefighter0701> Sue him.
[0:12] <Baivo> Cuppeh
[0:12] <Dengar708> to court?
[0:12] <Cuppinator> ye?
[0:12] <Baivo> Do me a favour?
[0:12] <Baivo> Throw me a barrier
[0:12] <Firefighter0701> Uh-huh.
[0:13] <Cuppinator> I don't even know how to obtain them
[0:13] <Cuppinator> :I
[0:13] <Baivo> >/i barrier 1
[0:13] <Baivo> Or
[0:13] <Firefighter0701> ./ Baivo barrier 1
[0:13] <Baivo> nvm
[0:13] * Dengar708 (Dengar708@§8Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[0:13] <Firefighter0701> ./give Baivo barrier 1
[0:14] <Cuppinator> all g now
[0:14] <Firefighter0701> Anybody needs a few stacks of seeds?
[0:14] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[0:14] <Cuppinator> wb
[0:15] <Cuppinator> question, howcome?
[0:16] <Baivo> So he doesn't escape and so people don't kill him
[0:16] <Cuppinator> ah
[0:16] <Cuppinator> fair o
[0:16] <Firefighter0701> Whot, who?
[0:16] <Cuppinator> villager at spawn
[0:16] <Baivo> And zombies too
[0:17] <Baivo> soz
[0:17] <Firefighter0701> NP.
[0:17] <Baivo> Look at the suicidal bastard
[0:17] <Baivo> i wonder
[0:17] <Baivo> §fFUS RO DAH!
[0:17] <Baivo> LOL
[0:17] <Cuppinator> He's goin suicidal, suicidal
[0:17] <Cuppinator> well, it's certainly all over now
[0:17] <Cuppinator> :3
[0:18] <Cuppinator> dammit deng
[0:18] <Dengar708> hmm
[0:18] <Baivo> Beautiful
[0:18] <Firefighter0701> Indeed
[0:18] * Dengar708 (Dengar708@§8Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[0:18] <Cuppinator> now to fill in the rest of this space
[0:19] <Baivo> §ffus
[0:19] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[0:19] <Dengar708> Baivo pls
[0:19] <Dengar708> let me trade with villager
[0:19] <Baivo> Nup
[0:19] <Baivo> if i open it, people could kill him
[0:19] <Cuppinator> by people he means zombies
[0:20] <Dengar708> then we just kill people
[0:20] <Dengar708> problem solved
[0:20] <Baivo> maybe one day i can convince peppy to let me use command blocks, so i can make him
[0:20] <Dengar708> I got this
[0:20] <Baivo> Invincible, and make him talk
[0:20] <Baivo> Stuff like that
[0:20] <Baivo> I mean, we could use citizens
[0:20] <Baivo> And sentry
[0:20] <Dengar708> I think at this point i should just make items which work like command blocks
[0:21] <Cuppinator> dammit deng
[0:21] <Dengar708> he moved at my face
[0:21] <Dengar708> I claim self defence
[0:21] <Dengar708> in the form of black magic
[0:21] <Firefighter0701> I did neurosurgery.
[0:21] <Firefighter0701> I moved in your brain.
[0:21] <Dengar708> surprisingly it works dispite this being nopvp
[0:21] <Firefighter0701> To surprisingly notice that there is none in there.
[0:21] <Cuppinator> can we not deng
[0:22] <Dengar708> fine q-q
[0:22] <Cuppinator> plz
[0:22] <Cuppinator> trying to get spawn in a 'spawnable' condition
[0:22] <Cuppinator> brb
[0:22] <Dengar708> maybe put some barriers around here baivo
[0:22] <Dengar708> so you can't steal the horse
[0:22] <Baivo> people spawn here
[0:22] <Baivo> Bring him here
[0:23] <Dengar708> or maybe
[0:23] <Baivo> There
[0:23] <Dengar708> just remove the saddle
[0:23] <Dengar708> so people don't steal the saddle
[0:23] <Firefighter0701> Then people bring a saddle and steal the horse.
[0:23] <Baivo> oh shit
[0:23] <Dengar708> rip
[0:24] <Dengar708> gg baivo
[0:24] <Baivo> rip helmet
[0:24] <Dengar708> falling anvil day
[0:26] <Dengar708> baivo that is not responsible
[0:26] <Dengar708> throwing potions made to kill people
[0:26] <Baivo> And healing dem
[0:26] <Dengar708> dat armour damage though
[0:26] <Baivo> Spawning hordes of zoombies isn't responsible either
[0:26] <Baivo> checkmate atheists
[0:26] <Cuppinator> back
[0:26] <Dengar708> what if I was already half dead
[0:27] <Dengar708> mine I was 100% sure fire would have to do something very wrong to die to that
[0:27] <Baivo> So cup
[0:27] <Dengar708> and if he was getting pummeled I can kill them all near instantly
[0:27] <Firefighter0701> His is as well....
[0:27] <Baivo> Street lights or not?
[0:27] <Baivo> But yeah
[0:27] <Cuppinator> normally I'd say no but mobs so yes
[0:27] <Baivo> i healed you before throwing it anyway
[0:28] <Baivo> poo dirt
[0:28] <Cuppinator> this look odd?
[0:28] <Cuppinator> it's impossible to transition it nicely
[0:28] <Cuppinator> but
[0:28] <Baivo> I still think we should keep the path consistent
[0:28] <Firefighter0701> It looks like a horse with diarrhoe walked past...
[0:29] <Dengar708> so rood
[0:29] <Baivo> may i?
[0:29] <Cuppinator> if you can build there go ahead
[0:29] <Cuppinator> probably can't tho
[0:29] <Dengar708> that worked interestingly
[0:30] <Baivo> just sink it in like that
[0:30] <Dengar708> no
[0:30] <Cuppinator> I guess, was kinda hopin for the cobbly path but eh
[0:30] <Baivo> Well we can
[0:31] <Dengar708> lel
[0:31] <Baivo> You'd just have to remove the quartz all the way along
[0:31] <Baivo> Not have it transition
[0:31] <Cuppinator> that'd work but the bridge wouldn't allow it quite that well
[0:31] <Baivo> Could use sandstone
[0:33] <Dengar708> any of you guys getting abit of lag?
[0:33] <Cuppinator> nope
[0:33] <Baivo> Client or server?
[0:34] <Dengar708> server
[0:34] <Baivo> nup
[0:35] <Baivo> Looks nicer
[0:35] <Firefighter0701> Indeed.
[0:35] <Firefighter0701> May I suppose someting else?
[0:35] <Cuppinator> you may
[0:35] <Firefighter0701> CAn I break blocks?
[0:36] <Cuppinator> go ahead
[0:36] <Firefighter0701> Uuum...
[0:36] <Cuppinator> chuck em myway aftertho
[0:36] <Baivo> Up here
[0:36] <Baivo> Fire
[0:36] <Baivo> You has to do it away from dere
[0:36] <Firefighter0701> sandstoen slabe there.
[0:36] <Firefighter0701> ere as well.
[0:36] <Cuppinator> so no border?
[0:37] <Firefighter0701> Yes, with border but....
[0:37] <Cuppinator> oh just wided at the movement bits
[0:37] <Baivo> "wided"
[0:37] <Baivo> -Cuppy, 2015
[0:37] <Cuppinator> wider*
[0:37] <Baivo> Dinner time chaps
[0:37] * Baivo (Baivo@§9Baivo§r) Quit (§eBaivo left the game.)
[0:38] <Dengar708> hmm
[0:40] * Death_Drach (Death_Drach@Death_Drach) has joined #main
[0:41] <Cuppinator> wb
[0:41] <Firefighter0701> wb
[0:41] <Death_Drach> hey geys!
[0:41] <Death_Drach> dis lag
[0:42] <Dengar708> so many eggs
[0:42] <Dengar708> hey death
[0:43] * Dengar708 (Dengar708@§8Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[0:47] * dreamyeuropa (dreamyeuropa@dreamyeuropa) has joined #main
[0:47] <Cuppinator> wb
[0:47] <dreamyeuropa> pop
[0:51] <Death_Drach> Thought you were deng for a sec
[0:51] <dreamyeuropa> ?
[0:51] <Cuppinator> :P
[0:51] <dreamyeuropa> tah yes
[0:52] <Cuppinator> I shall be headin off
[0:52] <dreamyeuropa> cya?
[0:53] <Cuppinator> time to make meh some dinner
[0:53] <Cuppinator> seyas tommorow
[0:53] <Firefighter0701> What are you gonna have?
[0:53] <Cuppinator> Steak and some ceaser salad
[0:53] <dreamyeuropa> nom nom
[0:53] <Firefighter0701> Not bad...
[0:53] <Cuppinator> Mhmm
[0:53] <Cuppinator> off I go
[0:53] * Cuppinator (Cuppinator@§9Cuppinator§r) Quit (§eCuppinator left the game.)
[0:57] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[0:57] <dreamyeuropa> hey
[0:57] <Dengar708> woosh
[0:58] <Dengar708> Anyone need eggs?
[0:58] <dreamyeuropa> no....
[0:58] <Firefighter0701> Me.
[0:58] <Firefighter0701> Please.
[0:58] <Death_Drach> Yes. But cant pay.
[0:58] <Death_Drach> brb
[0:58] <Dengar708> how many do you need?
[0:58] <dreamyeuropa> maybe i should give him a loan.....
[0:59] <Firefighter0701> Enough to spawn one chicken.
[0:59] <Dengar708> that can be anywhere from 1-infinite
[0:59] <Firefighter0701> Let's make the deal if you spawn me one chicken, you get an emeralds block.
[0:59] <dreamyeuropa> just give him a stack
[0:59] <Dengar708> mmk
[0:59] <Firefighter0701> emerald*
[0:59] <Dengar708> so emerald block?
[0:59] <Firefighter0701> For one chicken.
[0:59] <Dengar708> mmk
[1:00] <Dengar708> just remember try to limit your farm size to avoid lag
[1:00] <Firefighter0701> Follow me.
[1:00] <Firefighter0701> Yeeeeeees, I KNOW!!!
[1:00] <Dengar708> loading in still
[1:00] <Dengar708> go
[1:00] <Dengar708> where to
[1:01] <Dengar708> danke
[1:01] <Dengar708> Can I use your villagers btw?
[1:01] <Firefighter0701> Nope.
[1:01] <Dengar708> basically going to be purely butchers
[1:02] <Firefighter0701> If you tell me hot to get dias from emeralds.
[1:02] <Firefighter0701> how*
[1:02] <Dengar708> sure but it is ridiculously ineffecient
[1:02] <Dengar708> and basically can only be done by me tbh
[1:02] <Dengar708> unless you want to grind a tad
[1:04] <Death_Drach> Its a mmco skill?
[1:04] <Firefighter0701> There is one back there.
[1:04] <Dengar708> need to find specific types to save emeralds
[1:05] <Death_Drach> Oh, you mean a villager?
[1:05] <Firefighter0701> There are a few here.
[1:08] <Firefighter0701> Yes.
[1:09] <Dengar708> and got one
[1:09] <Dengar708> if I get higher level I can start getting tons more
[1:09] <Dengar708> I am basically only person able to do it
[1:09] <Dengar708> and I will get it much higher later
[1:09] <Death_Drach> Why only one chicken fire...?
[1:09] <Dengar708> just haven't had much time
[1:09] <Death_Drach> Why not two to bread?
[1:09] <Dengar708> also
[1:09] <Death_Drach> breed*
[1:09] <Dengar708> if you want to fast grow the small one
[1:09] <Dengar708> use some seeds on it
[1:09] <Firefighter0701> Cause I already have one.
[1:09] <Dengar708> and brb
[1:09] * Dengar708 (Dengar708@§8Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[1:14] <dreamyeuropa> well gtg
[1:14] <dreamyeuropa> cya
[1:14] <Death_Drach> cya
[1:14] * dreamyeuropa (dreamyeuropa@§8dreamyeuropa§r) Quit (§edreamyeuropa left the game.)
[1:14] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[1:14] <Death_Drach> Lol
[1:14] <Death_Drach> One leaves, the other joines
[1:14] <Dengar708> back
[1:16] <Dengar708> Fire
[1:16] <Dengar708> zombies spawned in village
[1:17] <Firefighter0701> KILLEM
[1:17] <Death_Drach> WITH FIRE!
[1:17] <Death_Drach> I mean literally...
[1:17] <Death_Drach> Throw fire at them....
[1:17] <Firefighter0701> HOW COULD THIS HAPPEN?!
[1:17] <Dengar708> add more torches D:
[1:17] <Death_Drach> Bad lighting
[1:18] <Firefighter0701> ust have a look at my village. ANything but bad lighting caused this.
[1:18] <Death_Drach> You sure?
[1:18] <Death_Drach> Sometimes they spawn inside
[1:18] <Firefighter0701> But only when it is dark.
[1:18] <Dengar708> could be a seige
[1:19] <Death_Drach> I bet Deng sent it :p
[1:19] <Dengar708> though stopping seiges are easy
[1:19] <Death_Drach> With his necro staff
[1:19] <Dengar708> then why would I kill them?
[1:19] <Firefighter0701> Zombie siege can be avoided by good illuminations.
[1:19] <Death_Drach> Idk, Illuminati.
[1:19] <Dengar708> plus I have no reason to kill them
[1:19] <Dengar708> I have access to them
[1:19] <Dengar708> btw highest possible ratio is like 18:8
[1:20] <Dengar708> so 9:4
[1:20] <Dengar708> E:D
[1:21] <Dengar708> yeah
[1:21] <Dengar708> inside there are some spawn areas
[1:21] <Dengar708> where it is 7
[1:21] <Firefighter0701> O.O Can you show me, please?
[1:22] <Firefighter0701> Deng, where?
[1:22] <Dengar708> I lit it
[1:22] <Dengar708> I had 1 torch on me
[1:23] <Firefighter0701> Dn, wai.
[1:24] <Firefighter0701> Deng, wait*
[1:24] <Dengar708> ?
[1:24] <Dengar708> I am just scanning around using f3
[1:26] <Dengar708> should be all good now
[1:26] <Firefighter0701> Thanks!
[1:28] <Death_Drach> No im not!
[1:30] <Dengar708> §fLOK VAH KOOR!
[1:33] <Dengar708> time to refill the KFC machine
[1:33] <Dengar708> shooting around 200 eggs
[1:33] <Firefighter0701> BTW... wht makes it a not-mob-grinder?
[1:33] <Dengar708> that depends who you ask
[1:33] <Death_Drach> When you're a staff member
[1:34] <Dengar708> I go by cwp standards usually
[1:34] <Dengar708> generally it is the mobs have to be able to fight you fairly
[1:34] <Dengar708> and also cannot make them unable to hit you or weaken them before they get to you
[1:35] <Firefighter0701> Has teh end already been conquered?
[1:35] <Death_Drach> I remember a really cool server i was on years ago with irl mates
[1:35] <Dengar708> I assume now
[1:35] <Dengar708> not*
[1:36] <Death_Drach> we had this skele spawner that was designed to push them down a corridor and kill them
[1:36] <Death_Drach> it was an awesome supply of arrows
[1:36] <Death_Drach> Cant remember how it was made cause it was redstone powered and i wasnt the engineer of the group.
[1:39] <Dengar708> so many emeralds q-q
[1:39] <Firefighter0701> HOw many do you have?
[1:39] <Dengar708> Fire got any emeralds you want me to make into diamonds?
[1:40] <Dengar708> just made 29 in that 1 trip
[1:40] <Firefighter0701> How many can you get out of 5 blocks?
[1:40] <Dengar708> lemme think
[1:40] <Dengar708> that is 45 emeralds yes?
[1:40] <Firefighter0701> Yes.
[1:40] <Death_Drach> yes
[1:40] <Dengar708> maybe like 3
[1:40] <Dengar708> it is pretty bleh
[1:40] <Death_Drach> 3 blocks...?
[1:40] <Death_Drach> lol.
[1:40] <Dengar708> normal diamonds
[1:40] <Dengar708> if you wait
[1:41] <Death_Drach> 45 emeralds = 3 diamonds
[1:41] <Dengar708> I can get stacks more
[1:41] <Death_Drach> gg.
[1:41] <Dengar708> yeah
[1:41] <Dengar708> but it allows you to do so
[1:41] <Dengar708> because most people don't have a use for emeralds
[1:41] <Dengar708> but diamonds are a pain
[1:41] <Death_Drach> anyway, i gtg for a bit. cya later tonight hopefully.
[1:41] * Death_Drach (Death_Drach@§5Death_Drach§r) Quit (§eDeath_Drach left the game.)
[1:41] <Dengar708> though I can technically mass produce emeralds
[1:42] <Dengar708> my KFC machine works for both food and emeralds
[1:43] <Dengar708> dat 54 emeralds <3
[1:43] <Dengar708> fire you able to get tons of leather
[1:44] <Firefighter0701> Depends on what you call tons.
[1:44] <Dengar708> I just have access to everything for the written book trades except leather
[1:44] <Dengar708> as in I can make a hundred right now if I had the leather
[1:44] <Dengar708> well almost instantly
[1:44] <Dengar708> just need to get the inksacs
[1:45] <Dengar708> which is like 20 seconds
[1:45] <Dengar708> I have 3 stacks of feathers from my machine
[1:45] <Firefighter0701> I can give you about half a stack of leather right now.
[1:45] <Dengar708> so want me to make a ton of the written books and stuff?
[1:45] <Dengar708> and you get half the emeralds
[1:46] <Dengar708> written books are like 2:1 I think
[1:46] * Kagey180 (Kagey180@Kagey180) has joined #main
[1:46] <Dengar708> hey Kagey
[1:47] <Kagey180> hey
[1:51] <Dengar708> hopefully this item will appease the grizzlemanizzlefoshizzle
[1:56] <Firefighter0701> LOVE IS IN THE AIR, DADADA-DADADA
[1:57] <Kagey180> really/
[1:57] <Kagey180> ?
[1:58] <Firefighter0701> BRB
[1:58] * Firefighter0701 (Firefighter0701@§4Firefighter0701§r) Quit (§eFirefighter0701 left the game.)
[2:01] * LordyGaming (LordyGaming@LordyGaming) has joined #main
[2:01] <Dengar708> hey
[2:01] <LordyGaming> hello
[2:02] <LordyGaming> :)
[2:02] <Kagey180> hello
[2:03] <Dengar708> So anyone need to buy anything?
[2:03] * Dengar708 (Dengar708@§8Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[2:05] * LordyGaming (LordyGaming@LordyGaming§r) Quit (§eLordyGaming left the game.)
[2:05] * LordyGaming (LordyGaming@LordyGaming) has joined #main
[2:05] <LordyGaming> lag plz :'(
[2:05] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[2:07] <Dengar708> back to my machine
[2:07] <LordyGaming> what machine?
[2:07] <Dengar708> my infinite emerald machine
[2:07] <Dengar708> well it is technically set to infinite emeralds
[2:07] <Dengar708> and time to read as it works
[2:07] <LordyGaming> tears did just well up in my eyes
[2:07] <Dengar708> oookay
[2:08] <LordyGaming> that sounds like a beautiful thing
[2:08] <Dengar708> it is a horrible torture device as well
[2:08] <LordyGaming> that sounds even more beautiful :D
[2:08] * Dengar708 (Dengar708@§8Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[2:12] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[2:16] <Dengar708> I forgot how ridiculous to production rate of this is
[2:16] <Dengar708> sadly a 20minute startup wait </3
[2:16] <LordyGaming> that must hurt
[2:16] <Dengar708> mm
[2:16] <Dengar708> I have to wait 20 mins after activating before it starts producing
[2:16] <Dengar708> however that just means I can do w/e for 20 minutes
[2:16] <Dengar708> before having to check and see if it is working
[2:16] <LordyGaming> true
[2:17] <Dengar708> like listen to music and read
[2:18] <Dengar708> Anyone want to buy emeralds?
[2:20] * ninjafied (ninjafied@ninjafied) has joined #main
[2:20] <ninjafied> MUNEEE
[2:20] <Dengar708> ye
[2:20] <ninjafied> ware?
[2:21] <Dengar708> I can change the output into emeralds
[2:21] <ninjafied> drug lab? ;o
[2:21] <Dengar708> as one of 2 to the only way able to do so
[2:21] <Dengar708> nah just incase something breaks
[2:21] <Dengar708> so I can go fix
[2:21] <Dengar708> come up here
[2:21] <Dengar708> this is where the magic is made
[2:22] <Dengar708> around 100 of them
[2:22] <Dengar708> only see light when I open it
[2:22] <ninjafied> can i join the cheeeeeckens?
[2:22] <Dengar708> uh
[2:22] <Dengar708> sure
[2:22] <Dengar708> it is permanently dark though
[2:22] <ninjafied> nah its flashing red
[2:22] <Dengar708> they live to make eggs
[2:22] <ninjafied> ITS A CHEEKEN RAVE
[2:22] <Dengar708> I have perma nightvision so it is perfectly bright
[2:23] <LordyGaming> is there a way to private doors?
[2:23] <ninjafied> Yis
[2:23] <Dengar708> put a sign
[2:23] <ninjafied> Do the sign thing
[2:23] <Dengar708> with [Private]
[2:23] <Dengar708> on hte top line
[2:23] <LordyGaming> ok thanks
[2:23] <Dengar708> and then you can add more people on third and fourth
[2:24] <Dengar708> and i just take the resources
[2:24] <Dengar708> and sell them to the highest bidder npc
[2:24] <ninjafied> R.i.P Rift won't work ;c
[2:24] <Dengar708> rip
[2:24] <Dengar708> get Path of Exile c:
[2:24] <ninjafied> HAY who 'rekt da cheeken rave?
[2:24] <Dengar708> ?
[2:25] <ninjafied> no moare flashin' lights ;c
[2:25] <Dengar708> rip
[2:26] <Dengar708> that better?
[2:26] <Dengar708> yes or no?
[2:26] * ninjafied (ninjafied@ninjafied§r) Quit (§eninjafied left the game.)
[2:26] <Dengar708> rip
[2:27] <Dengar708> I think the machine has started producing
[2:27] <Dengar708> LET THE MONEY BEGIN!
[2:29] * ninjafied (ninjafied@ninjafied) has joined #main
[2:30] <LordyGaming> :(
[2:30] <ninjafied> screw rift i'ma be with me cheekens
[2:30] <Dengar708> mm
[2:30] <Dengar708> are the lights working now?
[2:30] <ninjafied> no ;c
[2:30] <Dengar708> how about now?
[2:30] <ninjafied> yey
[2:30] <Dengar708> somehow that torch over there affects it o-O
[2:31] <ninjafied> Cheekens tonite we rave til you all despawn
[2:31] <Dengar708> they don't despawn
[2:31] <ninjafied> oh
[2:31] <ninjafied> Won't it lag the server?
[2:31] <Dengar708> I don't have that many
[2:31] <ninjafied> I'm dying of hunger lol
[2:31] <Dengar708> bai grown ones
[2:32] <Dengar708> lemme give yousome food
[2:32] <Dengar708> then you can go back in
[2:32] <ninjafied> They had eggs
[2:32] <ninjafied> i might of mated with a cheeken to produce dem eggs >.>
[2:32] <Dengar708> gg
[2:33] <Dengar708> currently collecting some eggs
[2:33] <Dengar708> for backup
[2:33] <ninjafied> The chickens are spinning around like beyblades
[2:33] * Dengar708 (Dengar708@§8Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[2:33] <ninjafied> lel
[2:33] <ninjafied> oh rip
[2:34] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[2:34] <LordyGaming> wb
[2:34] <ninjafied> doongar
[2:34] <ninjafied> The chickens are spinning around like beyblades
[2:34] <Dengar708> they are beyblades
[2:34] <ninjafied> :O
[2:34] <Dengar708> I would love to make a chickenbomb now
[2:34] <Dengar708> and show you
[2:34] <Dengar708> what happens
[2:35] <ninjafied> so if i jump in there i will get my butt sliced off?
[2:35] <Dengar708> but omg they are a pain to clean
[2:35] <Dengar708> no
[2:35] <Dengar708> they are not sharp
[2:35] <Dengar708> they are chickens
[2:35] <ninjafied> Wut about their beaks?
[2:35] <Dengar708> they are spinning
[2:35] <Dengar708> they have butts
[2:35] <Dengar708> you will hit hte butts
[2:35] <ninjafied> I will be the cheeken raver
[2:36] <Dengar708> gg
[2:36] <Dengar708> let the lights flash now c:
[2:36] <ninjafied> Dis is mai home
[2:36] <Dengar708> k
[2:36] <Dengar708> shall I make a sign saying this is where ninjafied lives?
[2:36] <ninjafied> yis
[2:37] <Dengar708> It will say
[2:37] <Dengar708> ninjafied's private rave room
[2:37] <ninjafied> yis
[2:38] <ninjafied> they're pooping out eggs as if they have diahorea.
[2:38] <Dengar708> http://puu.sh/hQmvW/de22866c11.jpg
[2:38] <ninjafied> Yis
[2:38] <LordyGaming> anyone trade 1 wool for 1 ender pearl?
[2:38] <ninjafied> i am the cheeken lord
[2:38] * Dengar708 (Dengar708@§8Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[2:38] <ninjafied> R.ip
[2:38] <LordyGaming> ninja
[2:39] <ninjafied> yis
[2:40] <ninjafied> Doogar will be back in...
[2:40] <ninjafied> 3...
[2:40] <ninjafied> 2...
[2:40] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[2:40] <ninjafied> 1...
[2:40] <ninjafied> winnar
[2:40] <LordyGaming> Dengar
[2:40] <ninjafied> I feel like a cheeken
[2:41] <Dengar708> ?
[2:41] <LordyGaming> would you trade one peice of wool in return for an ender pearl
[2:41] <ninjafied> i have no items except for cooked chickens
[2:41] <ninjafied> sorry i hobo
[2:41] <LordyGaming> thats ok
[2:42] <Dengar708> any particular colour?
[2:42] <LordyGaming> nah i just need one more piece for a bed
[2:42] <Dengar708> ninjafied is in my coop rave
[2:42] <ninjafied> I'm Doongars rooster
[2:42] <ninjafied> N i have so meny chicks in my rave perty
[2:42] <Dengar708> about 100
[2:42] <ninjafied> yeeeeeee
[2:43] * Kagey180 was kicked from #main by Server
[2:43] * Kagey180 (Kagey180@Kagey180§r) Quit (§eKagey180 left the game.)
[2:43] <ninjafied> wait w0t
[2:43] <Dengar708> lemme load in properly >_<
[2:43] <Dengar708> wait w0t about what?
[2:43] <ninjafied> you know everytime an egg is made i have to look at the ground and press Q
[2:43] <LordyGaming> cheers
[2:43] <Dengar708> mm
[2:44] <ninjafied> So bleh
[2:44] <Dengar708> you could just
[2:44] <Dengar708> run around the rave pressing q
[2:44] <ninjafied> r.i,p
[2:44] <ninjafied> Lol I'MA HOARD dem >:D
[2:44] <Dengar708> also if you want ninja I can make you a katana
[2:44] <Dengar708> and you can be a ninja
[2:45] <ninjafied> so you can't hurt me chicks
[2:45] * Firefighter0701 (Firefighter0701@Firefighter0701) has joined #main
[2:45] <ninjafied> Ohh sick :>
[2:45] <LordyGaming> i am just a giant rooster Ninja
[2:45] <Dengar708> eventually you will run out of egg space
[2:45] <Dengar708> wb fire
[2:45] <Dengar708> I got a rooster in my KFC
[2:45] <ninjafied> i'ma pay you with eggs from me chicks
[2:45] <Firefighter0701> Hiya!
[2:45] <ninjafied> hue hue hue mien eggz
[2:46] <ninjafied> Ya know wuts funny?
[2:46] <Dengar708> also ninjafied has a private rave room
[2:46] <ninjafied> I'm eating chicken inside a chicken room >;o
[2:46] <Dengar708> yep
[2:47] <ninjafied> RAAAAVE
[2:47] <Dengar708> yep
[2:47] <Dengar708> just turned the machine on
[2:47] <ninjafied> oh yeah a chicken died
[2:47] <Dengar708> the baby count just went up
[2:47] <Dengar708> rip
[2:47] <Dengar708> did you punch it or something?
[2:47] <ninjafied> I don't think so
[2:47] <ninjafied> Fire you should tp to dengar i'm with me chicks
[2:47] <Dengar708> I'ma go get some moneys now
[2:47] <Firefighter0701> Can I see?
[2:48] <Dengar708> sure
[2:48] <LordyGaming> yea can i plz see as well
[2:48] <Dengar708> you won't see much from where I am
[2:48] <Dengar708> there is more where ninja is
[2:48] <ninjafied> I'ma get a seizure :O
[2:48] <Dengar708> because private rave
[2:48] <ninjafied> I'm hungy brb
[2:48] <Dengar708> that is what I get from this
[2:49] <Dengar708> and I just sell to npcs
[2:49] <Dengar708> and infinite emeralds
[2:49] * Cuppinator (Cuppinator@Cuppinator) has joined #main
[2:50] <Dengar708> hey cuppeh
[2:50] <LordyGaming> hey
[2:50] <Cuppinator> back for a bit
[2:50] <Dengar708> just giving ninja a seizure
[2:50] <Dengar708> he is in a personal rave
[2:50] <ninjafied> weeeeee
[2:50] <ninjafied> k back
[2:50] <Dengar708> I am tempted to make an actual rave room now
[2:50] <ninjafied> doit
[2:50] <Cuppinator> heh
[2:50] <Dengar708> with like moving floor made of slime blocks and stuff
[2:50] <ninjafied> I like cups
[2:50] <Dengar708> and flashing lights and stuff
[2:50] <ninjafied> they hold tea
[2:50] <ninjafied> n stuff
[2:51] <Dengar708> ohmygod
[2:51] <Dengar708> I just had the best idea
[2:51] <Dengar708> but to make would be ridiculous
[2:51] <ninjafied> I need a r00ster skin
[2:51] <LordyGaming> ive got one right now lel
[2:51] <ninjafied> who cares if its ridiculous lezz do et
[2:51] <ninjafied> 8D
[2:51] <Dengar708> it requires beacons and everything
[2:51] <ninjafied> (doesn't even know w0t it is)
[2:52] <Dengar708> will have changing beacon lasers in the room
[2:52] <Dengar708> and flashing lights
[2:52] <Dengar708> and everything
[2:52] <Dengar708> and moving floor
[2:53] <ninjafied> ya know once i drove past a red rooster
[2:53] <LordyGaming> wait cuppinator you are cwp right?
[2:53] <Dengar708> he is
[2:53] <ninjafied> and the S fell off so it said "Red Rooter" 8D
[2:53] <Cuppinator> indeedy isaac
[2:53] <LordyGaming> hello again
[2:53] <Cuppinator> :P
[2:53] <LordyGaming> it has been a while
[2:53] <Cuppinator> Quite
[2:54] <ninjafied> cwp is like
[2:54] <ninjafied> a cup
[2:55] <Dengar708> 20 emeralds
[2:55] <ninjafied> should make this a thread lol
[2:55] <Dengar708> that is pretty nice
[2:55] <ninjafied> "the human rooster"
[2:55] <Firefighter0701> What happens if I pull the lever?
[2:55] <ninjafied> DOOOOOOOOM
[2:55] <Firefighter0701> You are making it tempting for me to try.
[2:55] <ninjafied> oh ok
[2:56] <LordyGaming> the complete and utter destruction of mankind itself
[2:56] <Dengar708> what are you on about?
[2:56] <Dengar708> the lever by the chest?
[2:56] <Dengar708> that just stops ninja having seizures
[2:56] <ninjafied> No rave?
[2:56] <ninjafied> oh wait nvm i'm lagging lol
[2:56] <Dengar708> or it will nuke everything
[2:56] <Dengar708> I forgot which one does which
[2:57] <Dengar708> one is anti seizure
[2:57] <Dengar708> other is anti world
[2:57] <Firefighter0701> CAn you show me the anti world lever?
[2:57] <ninjafied> Pull both :O
[2:57] <Dengar708> well this could be anti world
[2:57] <Dengar708> now we see if world is rip
[2:58] <Dengar708> seems that was anti rave
[2:58] <LordyGaming> well it did cause a storm
[2:58] <Dengar708> §fLOK VAH KOOR!
[2:58] <LordyGaming> haha
[2:58] <Dengar708> I am the dovahkin
[2:58] <ninjafied> Eggs Vah cluck?
[2:58] <Dengar708> ninja
[2:58] <ninjafied> yis?
[2:59] <Dengar708> do you know gizzlemanizzlefoshizzle?
[2:59] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[2:59] <ninjafied> uh
[2:59] <ninjafied> no
[2:59] <Dengar708> Hey Regox
[2:59] <LordyGaming> hey Regox
[2:59] <Firefighter0701> Hi Reg!
[2:59] <Regox> Hey
[2:59] <ninjafied> mmm yummy
[2:59] <ninjafied> hihihihi
[3:00] <Dengar708> what can I use about 200 feathers for
[3:00] <ninjafied> Tickling HJ
[3:00] <Dengar708> did that already
[3:00] <ninjafied> Making HJ into a pillow
[3:00] <Dengar708> can I make pillows with them or something
[3:00] <Dengar708> mm
[3:00] <Dengar708> stuff him full of feathers
[3:00] <Firefighter0701> arrows
[3:00] <Dengar708> that may work
[3:00] <ninjafied> Yis
[3:00] <Dengar708> How many arrows does one need before they get an infinity bow o-O
[3:00] <ninjafied> He'll be as stuffed as a turkey on Christmas
[3:01] <Dengar708> that is a good example
[3:01] <Cuppinator> ohai
[3:01] <LordyGaming> herro
[3:01] <Dengar708> cupp
[3:01] <Cuppinator> question, do signs burn?
[3:01] <Dengar708> you should tp to ninja
[3:01] <Dengar708> and join the rave
[3:01] <ninjafied> rave
[3:01] <ninjafied> rave
[3:01] <LordyGaming> umm dont think so
[3:01] <ninjafied> rave
[3:01] <Firefighter0701> So you built our nuke shelter without inviting me?!
[3:01] <Dengar708> 420raveit
[3:01] <LordyGaming> but they do look wooden so i dunno
[3:01] <Regox> Nuke shelter y'say
[3:02] <Firefighter0701> Uh-huh
[3:02] <Dengar708> Regox has to test it now
[3:02] <Regox> Sounds suspiciously like a challenge
[3:02] <LordyGaming> haha
[3:02] <Dengar708> lemme just
[3:02] <Dengar708> make an anti obsidian/bedrock laser
[3:02] <ninjafied> Well R.i.P nuke shelter.
[3:03] <Firefighter0701> Regox, are you trading again?
[3:03] <ninjafied> Lucky i have this cheeken rave :>
[3:03] * Dengar708 (Dengar708@§8Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[3:04] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[3:05] <Regox> wb
[3:05] <Dengar708> so is regox doing trading?
[3:05] <Dengar708> y/n
[3:05] <Dengar708> danke
[3:05] <Regox> Not currently
[3:05] <Firefighter0701> And when will you be trading again? (The fortnight you were talking about is over)
[3:05] <Regox> I'm aware I upset the economy slightly when I trade, so I'm holding off for a while so people
[3:05] <Regox> Can develop alternate trade arrangements
[3:06] * Kagey180 (Kagey180@Kagey180) has joined #main
[3:06] <Firefighter0701> I developed alternate trade arrangements, can I trade now xD?
[3:06] <ninjafied> huehuehuehue i can overload your item dropper dengar if i keep hoarding eggs >;D
[3:06] <LordyGaming> you missed a word
[3:06] <ninjafied> Then my chickens will be free to take over the world!
[3:06] <Cuppinator> where?>....
[3:07] <LordyGaming> appreciate if join me?
[3:07] <Firefighter0701> Deng, what is behind that door?
[3:07] * Robere_Starkk (Robere_Starkk@Robere_Starkk) has joined #main
[3:07] <ninjafied> Me
[3:07] <Dengar708> just maybe make so you have limited supply at any point in time
[3:07] <Cuppinator> says appreiate if you'd join me. ?....
[3:07] <Firefighter0701> Hey Rob!
[3:07] <Dengar708> go ahead and try ninja
[3:07] <LordyGaming> oh thats odd
[3:07] <Firefighter0701> Can you open me, ninjafied?
[3:07] <Firefighter0701> for me*
[3:07] <LordyGaming> might just be lag for me
[3:07] <Regox> Hey rob
[3:07] <Robere_Starkk> Howdy y'all
[3:07] <ninjafied> no i'm trapped in a hole
[3:07] <LordyGaming> hey rob
[3:07] <Dengar708> it removes eggs at around 5 a second
[3:07] <Kagey180> howdy
[3:07] <ninjafied> hihihihihihihih
[3:07] <Dengar708> and if they don't they are moved to to the hipper storage
[3:07] <Dengar708> hey rob
[3:07] <Dengar708> hopper*
[3:07] <Regox> HIPPER STORAGE
[3:08] <Regox> Must be 60% funky to use
[3:08] <Dengar708> he is in a seperate area
[3:08] <Cuppinator> hiya rob
[3:08] <Kagey180> at least 80% rad
[3:08] <Cuppinator> and jagey
[3:08] <Cuppinator> kagey*
[3:08] <Firefighter0701> UUuuuum... Deng, if you lock teh chest, the hopper can't bring your stuff in there.
[3:08] * Dengar708 (Dengar708@§8Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[3:09] <ninjafied> R.iP
[3:09] <Robere_Starkk> I'm pretty sure hoppers placed by the person who locked the chest can
[3:09] <Robere_Starkk> still input into it
[3:09] <Firefighter0701> Obviously not.
[3:09] <Firefighter0701> THe hopper fills up with feathers and chikcen.
[3:10] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[3:10] <Robere_Starkk> perhaps that's just pipes
[3:10] <Kagey180> wb
[3:10] <ninjafied> I'm watching chickens spin like beyblades 8D
[3:10] <Dengar708> you mean the bottom chest?
[3:10] <ninjafied> So entertaining
[3:10] <LordyGaming> i gtg guys catchyas later
[3:10] <ninjafied> bai
[3:11] <Cuppinator> seya
[3:11] <Dengar708> that is meant to fill with chicken and feather
[3:11] * LordyGaming (LordyGaming@LordyGaming§r) Quit (§eLordyGaming left the game.)
[3:11] <Dengar708> eggs are removed as soon as the enter the system
[3:11] <Firefighter0701> Is anyone of you experiencing lag?
[3:11] <Dengar708> I can't tell as my router is being bad
[3:11] <Cuppinator> all I need now is someone to build a brothel to asp's liking and I can finish the spawn trail
[3:11] <Dengar708> so by the time i load in to be able to do things I crash out again
[3:11] <Dengar708> why not make a rave room
[3:11] <Dengar708> for ninja to live in
[3:12] <Dengar708> I really want a rave house now
[3:12] <ninjafied> Casualities reported
[3:12] <Firefighter0701> Cause I'm breeding a hell lot of cows and I want to be sure I don't cause lag.
[3:12] <ninjafied> 2 cheekens died
[3:12] <Dengar708> how did they due ninja D:
[3:12] * Regox (Regox@§2Regox§r) Quit (§eRegox left the game.)
[3:12] <ninjafied> dunno
[3:12] <ninjafied> all i heard was screams
[3:12] <Dengar708> I will turn my machine off for abit
[3:12] <ninjafied> then they died
[3:12] <Dengar708> oh
[3:12] <Dengar708> that was the machine working
[3:12] <Dengar708> I though you meant ones with you died
[3:12] <Dengar708> the normal death noises are by them drowning
[3:12] <ninjafied> lol
[3:13] <Firefighter0701> ANIMAL CRUELTY!
[3:13] <Dengar708> I might change it to the roaster later
[3:13] <Robere_Starkk> Why is Asp the Brothel Master?
[3:13] <Dengar708> Didn't you read the sign fire
[3:13] <Firefighter0701> I am a vet assistant, I can tell better.
[3:13] <Cuppinator> nana, i mean one that fits in with his ideas for spawntown
[3:13] <Dengar708> "Not a Money Printer or Animal Cruelty"
[3:13] <Firefighter0701> LIES!
[3:13] <Robere_Starkk> same question but replace brothel with Spawntown
[3:14] <Cuppinator> he's building spawntown?....
[3:14] <Robere_Starkk> Orly?
[3:14] <Cuppinator> while I work on the castle and other things
[3:14] <Robere_Starkk> I thought that was you :P
[3:14] <Robere_Starkk> Alrighty then ^^
[3:14] <Firefighter0701> An I am the proud creator of the poice station ^^
[3:14] <Firefighter0701> police station*
[3:14] <ninjafied> p..
[3:15] <Robere_Starkk> Yeah I got that impression when I went through it
[3:15] <ninjafied> p-p-p poreeeeece! D:
[3:15] <Firefighter0701> You got the impression that I am teh proud creator of Spawn police?
[3:15] <ninjafied> ooh mail
[3:15] <Robere_Starkk> Indeed
[3:15] <Cuppinator> this I think is being remodeled
[3:16] <Cuppinator> was made impromptu like for peppy
[3:16] * ExcelCraft (ExcelCraft@ExcelCraft) has joined #main
[3:16] <Cuppinator> hiya
[3:16] <Dengar708> Hey
[3:16] <Robere_Starkk> ah
[3:16] <Robere_Starkk> well it's a good hiding place for zombie-avoiding
[3:16] <Dengar708> rave break ninja
[3:16] <Kagey180> no im not
[3:16] <ninjafied> aww
[3:16] <Firefighter0701> How that? Without a redstone torch you can't even get in.
[3:16] <Dengar708> cuppeh
[3:17] <Cuppinator> ye
[3:17] <Dengar708> can I make a rave room at spawn?
[3:17] <ninjafied> how do i get out lol
[3:17] <Firefighter0701> Or perhaps a lever or similar.
[3:17] <Cuppinator> going to probably assume that won't quite fit with the whole theme of spawn
[3:17] <Dengar708> oh okay
[3:17] <Dengar708> was just going to have
[3:17] <Cuppinator> being medieval'ish
[3:17] <Dengar708> bouncy floors
[3:17] <Dengar708> and laser lights
[3:17] <Dengar708> and flashing red
[3:17] <Dengar708> and stuff
[3:18] <Firefighter0701> At first i asked whether he wanted a fire station.
[3:18] <Dengar708> mm
[3:18] <Dengar708> ninja
[3:18] <Dengar708> would a rave room have the floor move in a wave?
[3:19] <Cuppinator> welp, off I go
[3:19] <ninjafied> uh ye that could work lol
[3:19] <Cuppinator> seeeyas
[3:19] <Dengar708> damn now I really want ot make this
[3:19] * Cuppinator (Cuppinator@§9Cuppinator§r) Quit (§eCuppinator left the game.)
[3:19] <Dengar708> cya
[3:19] <ninjafied> bai bai cwp disguised as a cup
[3:19] <Dengar708> ninja would you like a bigger chicken rave coop?
[3:20] <ninjafied> the bigger question is...
[3:20] <Firefighter0701> Goes slaughtering cows.
[3:20] <ninjafied> do you want moar emeralds?
[3:20] <Firefighter0701> Darn.... I meant
[3:20] <Dengar708> I can make more emeralds without making it bigger
[3:20] <Dengar708> just put more in the area
[3:20] <Dengar708> so it is infinitely more dense
[3:20] <ninjafied> oh nah keep it like dis
[3:20] <ninjafied> cause the beyblade cheekens
[3:20] <Dengar708> ninja do f3+b
[3:20] <Dengar708> and things will go down
[3:21] <ninjafied> oh okay
[3:21] <Dengar708> are there boxes everywhere
[3:21] <Dengar708> you could also do some super secret settings
[3:22] <ninjafied> woah
[3:22] <ninjafied> I'm trippin'
[3:22] <Dengar708> do super secret setting click 20
[3:22] <Dengar708> aka wobble
[3:22] <Dengar708> then things will be trippy
[3:22] <ninjafied> holy crap
[3:22] <Dengar708> wobbling changing coloured chicken beaks and stuff
[3:23] <ninjafied> kek i changed it to the black and white one
[3:23] <Dengar708> wobble makes screen change colours
[3:23] <Dengar708> and have a wobbling texture
[3:24] <ninjafied> weow since when did minecraft tell you your computer specs?
[3:24] <ninjafied> We cheekens will have freedom one day
[3:25] <Dengar708> maybe
[3:25] <Dengar708> if I feel like it
[3:25] <ninjafied> We will dominate de wurld
[3:25] <Dengar708> or someone kills you all
[3:25] <ninjafied> oh
[3:25] <Dengar708> ninja are you taking LSD with the chickens in there or something?
[3:25] * Robere_Starkk (Robere_Starkk@§bRobere_Starkk§r) Quit (§eRobere_Starkk left the game.)
[3:25] <ninjafied> ye
[3:25] <Dengar708> oh okay
[3:25] <ninjafied> its a tight space
[3:26] <ninjafied> and theres lots of cheekens
[3:26] <Dengar708> so when one tries to take it
[3:26] <Dengar708> it goes everywhere
[3:26] * Baivo (Baivo@Baivo) has joined #main
[3:26] <Dengar708> and everyone gets it
[3:26] <Dengar708> wb
[3:26] <ninjafied> ye pretty much
[3:26] <ninjafied> my fps is apparently 280
[3:26] <ninjafied> trippy
[3:26] <Baivo> Weak
[3:27] <ninjafied> well i am stuck ing a room full of cheekens
[3:27] <ninjafied> cheekens
[3:27] <Dengar708> he is in an enclosed room with flashing lights and a hundred chickens
[3:28] <Dengar708> I think his fps is doing pretty well
[3:28] <ninjafied> it dropped to 70 lel
[3:28] <ninjafied> aww back to 90
[3:28] <Firefighter0701> Epilepsy?
[3:28] <Baivo> sup
[3:28] <Firefighter0701> Let#S play a game.
[3:28] <Baivo> Dengar, isn't there a rule against this sort of thing :I
[3:28] <Firefighter0701> The one who can play a fit best, wins.
[3:29] <Dengar708> I asked
[3:29] <ninjafied> Casualties reported another 1-2 cheekens died.
[3:29] <Dengar708> Peppy said it was fine
[3:29] <Baivo> rip
[3:29] <Firefighter0701> Shall I relieve the cheekens?
[3:29] <ninjafied> what ever you do, do not hit
[3:29] <Dengar708> the only issue with it is the clock
[3:29] <Firefighter0701> -_-
[3:29] <ninjafied> cause de keels the cheekens
[3:29] <Dengar708> so I have to be able to turn it on and off
[3:29] <Firefighter0701> Why not?
[3:29] <Baivo> Can i flip this switch
[3:30] <Dengar708> that makes ninja cri
[3:30] <Firefighter0701> K.
[3:30] <ExcelCraft> Oi
[3:30] <ninjafied> wut
[3:30] <Baivo> oi
[3:30] <ninjafied> cheeken soup
[3:30] <ninjafied> :>
[3:30] <ExcelCraft> Hhii
[3:30] <Dengar708> o-O
[3:30] <Baivo> Cheeki breeki
[3:30] <Dengar708> did you just hit a mod D:<
[3:30] <ninjafied> BURN
[3:30] <Baivo> Cheeki breeki iv damke
[3:30] <ExcelCraft> ^-^
[3:30] <ninjafied> burrrnn
[3:31] <ExcelCraft> Take it?
[3:31] <ninjafied> stawp
[3:31] <ninjafied> cheekens r dying
[3:31] <Dengar708> I am doing my job of protecting people from the harm of hackers and stuff
[3:31] <Firefighter0701> Woot?
[3:31] <Firefighter0701> That wos not on purpose....
[3:31] <Baivo> §fLOK VAH KOOR!
[3:31] <Firefighter0701> Dafuq?
[3:31] <Dengar708> and o-o double message pls
[3:31] <Firefighter0701> Ooops...
[3:31] <Dengar708> dynmap pls
[3:31] <Dengar708> stop trolling me
[3:31] <ninjafied> casualties reported
[3:31] <ninjafied> 2 cheekens left :c
[3:31] <Dengar708> that means the machine is working
[3:31] <Dengar708> mostly
[3:31] <Firefighter0701> Wait, I'll bring a few stacks of seeds and rebreed them on my own cost.
[3:32] <Firefighter0701> Wait... it wasn#t me who killed them?
[3:32] <Dengar708> were you in the rave room?
[3:32] <Firefighter0701> Yes.
[3:32] <Firefighter0701> Or what do you mean with "rave room"?
[3:32] <Firefighter0701> I was with the chicks.
[3:32] <Dengar708> if in the rave room and you didn't see them die most likely means it was the money section
[3:32] <Dengar708> rave room is where ninja lives
[3:32] <ninjafied> muney?
[3:32] <Baivo> Ima just hit a mod
[3:33] <Dengar708> then I will have to kick you D:<
[3:33] <Firefighter0701> NOW DID I KILL THEM OR NOT?!
[3:33] <Firefighter0701> Cause I can't imagine having caused this.
[3:33] <Firefighter0701> I placed water for a maximum of three seconds.
[3:33] * Dengar708 (Dengar708@§8Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[3:33] <ninjafied> well the cheekens are low on health
[3:33] <ninjafied> so they kinda suffocate to death
[3:33] <Firefighter0701> NOrmally chicks can hold their breath for abotu ten seconds.
[3:34] <Firefighter0701> Only after this time they would start taking damage.
[3:34] <Firefighter0701> However it didn't pass.
[3:34] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[3:34] <Baivo> What's the problem boys
[3:34] <Baivo> oh dear
[3:34] <Baivo> You're low on chickens
[3:34] <Dengar708> fire might of murded some of my breeder chickens
[3:34] <Firefighter0701> We can't figure out whether it was me to kill the chicks.
[3:34] <Dengar708> Lemme load in and check
[3:34] <Baivo> As a mod, i can replace them and write it off as grief
[3:35] <ninjafied> well there goes my chicks.
[3:35] <Baivo> Seems about right
[3:35] <Dengar708> Baivo I swear to god you aren't mob D:<
[3:35] <Firefighter0701> YOu are a donator, not a mod.....
[3:35] <Baivo> Enjoy your day
[3:35] <Baivo> hehehe
[3:35] <Firefighter0701> And it wasn't grief either as it was an accident.
[3:35] <Baivo> I know
[3:35] <Baivo> Accident fixed
[3:35] <Baivo> All good
[3:35] <Baivo> wtf
[3:35] <Dengar708> I had 100
[3:35] <Firefighter0701> Whereas it is not even clear whether this accident caused the deaths.
[3:35] <Baivo> Oh
[3:35] <Dengar708> I need 100 for it to work >_<
[3:36] <Baivo> Good?
[3:36] <Firefighter0701> Can I try the water bucket again for forensic investigation?
[3:36] <Dengar708> only about 70 in the breeder
[3:37] <Dengar708> I can just check based on entity count
[3:37] <Dengar708> as I knew how many I had at the top
[3:38] * Dengar708 (Dengar708@§8Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[3:38] <ninjafied> R.i.p doongar
[3:38] <ninjafied> agen
[3:39] <Baivo> rip in pepporoni
[3:39] <Baivo> pepporooni
[3:39] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[3:39] <Firefighter0701> BTW, Deng?
[3:40] <Dengar708> ?
[3:40] <Firefighter0701> I have an idea for a crackshot item.
[3:40] <Dengar708> go ahead
[3:41] <Firefighter0701> A pumkin on your head as SCUBA helmet.
[3:41] <Dengar708> can't do that
[3:41] <Firefighter0701> Why not?
[3:41] <Dengar708> items worn aren't seen
[3:41] <Dengar708> crackshot has limited functionality to worn equipment
[3:41] <Firefighter0701> Who cares on whether it's seen?
[3:41] <Dengar708> something like that you would need a custom armour plugin
[3:41] <Baivo> Um
[3:41] <Baivo> Fire
[3:41] <Baivo> That exists
[3:41] <Baivo> Try it
[3:41] <Dengar708> I mean it won't work
[3:41] <Dengar708> I mean seen as in it doesn't register its existance
[3:41] <Firefighter0701> What exists? A SCUBE helmet?
[3:42] <Dengar708> so it puts no variables on it
[3:42] <Firefighter0701> SCUBA*
[3:42] <Dengar708> therefor does nothing
[3:42] <Baivo> Put a pumpkin on your head and go underwater
[3:42] <Baivo> Try it
[3:42] <Firefighter0701> Haha...
[3:42] <Baivo> I'm serious...
[3:43] <Firefighter0701> Doesn't change anything.
[3:43] <ninjafied> FOOD
[3:43] <ninjafied> seed
[3:43] <ninjafied> FOOD
[3:43] <Baivo> Let the air run out
[3:43] <ninjafied> GIMME
[3:43] <Dengar708> oh okay
[3:44] <ninjafied> gimmemeee
[3:44] <ninjafied> gieakdjasdl;
[3:44] <ninjafied> gimeimeimeimaimfaoihsdnklas;d
[3:44] <ninjafied> FEEEED MEEEE
[3:44] <ninjafied> feed meeeee
[3:44] <Firefighter0701> O.ö
[3:44] <Firefighter0701> COOL!
[3:44] <Dengar708> you have to get it off the other chickens eating it
[3:45] <Baivo> Psst
[3:45] <Baivo> Deng
[3:45] <Dengar708> ?
[3:45] <Baivo> Items won't flow into a locked chest
[3:45] <ninjafied> I am an animal
[3:45] <Dengar708> they do
[3:45] <ninjafied> i am the leader of the cheekens
[3:45] <Firefighter0701> TOLDYA!
[3:45] <Dengar708> depends who made the chest
[3:45] <Dengar708> and privated it
[3:45] <ninjafied> and you have just commited de crime against an animal
[3:45] <Dengar708> and who placed the hopper
[3:46] <Baivo> Tell that to your hoppers
[3:46] <ninjafied> SO you're the one who is commiting animal crewlty! D:
[3:46] <ninjafied> bai bai
[3:46] <Dengar708> game pls
[3:46] <ninjafied> gotta fix riiiift
[3:46] * ninjafied (ninjafied@ninjafied§r) Quit (§eninjafied left the game.)
[3:47] <Dengar708> mm might need rob to use pipes I guess then
[3:47] <Dengar708> or just use the broken way people used before
[3:47] <Dengar708> which bypasses lockette
[3:47] <Firefighter0701> FINALLY I have enough clay to mae my patrol boat!
[3:48] <Firefighter0701> Gimme a sec.
[3:48] <Firefighter0701> GENTLEMEN, who wants to join me to a water monument?
[3:49] <Firefighter0701> Oh and one Lady as I just noticed.
[3:49] <Firefighter0701> WHo is also invited to the adventure.
[3:49] <Kagey180> hmmm?
[3:49] <Baivo> yeah c'mon guys
[3:49] <Firefighter0701> I am inviting all present players to a water monument conquest!
[3:49] <ExcelCraft> What is it?
[3:49] <Baivo> Let's take over an ocean monument
[3:50] <Firefighter0701> Everyone gets a SCUBA pumpkin for free.
[3:50] <ExcelCraft> Depends..
[3:50] <ExcelCraft> Got armbands?
[3:50] <Firefighter0701> Armbands?
[3:50] <ExcelCraft> Im bad swimming :o
[3:50] <Firefighter0701> I am a trained first aider so you don't need to worry.
[3:51] <Baivo> He'll perform mouth to mouth
[3:51] <Baivo> ;)
[3:51] <ExcelCraft> That makes me worry..
[3:51] <Firefighter0701> That's just a motivation not to hurt yourself.
[3:52] <ExcelCraft> Scooby doobie do.. Where are you <3?
[3:52] <Firefighter0701> Take the pumpkin as SCUBA-helmet.
[3:52] <Baivo> I'll even offer water breathing to those not wanting to look like a pumpkin faced moron
[3:53] <Baivo> Store your stuff if need be
[3:53] <Kagey180> i dont have ender chest yet im good to go
[3:54] <Firefighter0701> Where shall we enter the monument?
[3:54] <Firefighter0701> From a boat or mine to it from below?
[3:54] <Baivo> From a boatt
[3:54] <Firefighter0701> K, lemme just make a few boats.
[3:54] <Baivo> oi'
[3:54] <Baivo> i got it
[3:54] <Firefighter0701> Merci!
[3:55] <Baivo> Well
[3:55] <Baivo> We could consider this a 001 expedition and supply arms
[3:55] <Baivo> But that'd make it too easy
[3:55] <Firefighter0701> Guns are useless underwater.
[3:55] <Baivo> I beg to differ
[3:55] <Firefighter0701> ?
[3:55] <Dengar708> I suggest custom weapons
[3:56] <Firefighter0701> NOw first of all we need to go south and then a short walk to a lake where the monument is.
[3:56] <Firefighter0701> Nice that my chicks an now breath underwater.
[3:57] <Firefighter0701> Dengar, wanna join us?
[3:57] <Baivo> Where did kagey go
[3:57] <Firefighter0701> DUnno?
[3:58] <Kagey180> started heading south
[3:58] <Dengar708> nah I have some reading to do
[3:58] <Baivo> Fire, let's g
[3:58] <Baivo> o
[3:58] <Firefighter0701> I'm on the water in the bay
[3:58] <Firefighter0701> East of Berlin.
[3:59] <Kagey180> ok east then?
[3:59] <Firefighter0701> NO, no.
[3:59] <Firefighter0701> It is just where I am starting.
[3:59] <Firefighter0701> Baivo, over herer.
[4:00] <Firefighter0701> It is safer to stay outside of the baseline.
[4:01] <Firefighter0701> Bai?
[4:01] <Baivo> What the
[4:03] <Firefighter0701> Baivo, onw west.
[4:03] <Kagey180> erm so
[4:03] <Baivo> I'm already here
[4:03] <Firefighter0701> now*
[4:03] * ninjafied (ninjafied@ninjafied) has joined #main
[4:03] <Baivo> wb
[4:03] <Kagey180> where
[4:03] <ninjafied> cheekens
[4:03] <Baivo> Hello fish people
[4:04] <Baivo> Here
[4:04] <Baivo> Have water breathing potions
[4:04] <Baivo> Dere you go
[4:04] <Kagey180> wait for me i lost u
[4:05] * ninjafied (ninjafied@ninjafied§r) Quit (§eninjafied left the game.)
[4:05] <Firefighter0701> Eeeerm, I wasn't talking of that one, Baivo.
[4:05] <Baivo> ohwell
[4:06] <Firefighter0701> But anyways, let's go there now.
[4:06] <Firefighter0701> Can you tp me?
[4:06] <Kagey180> in water
[4:06] <Firefighter0701> I'm ready to swim.
[4:06] <Kagey180> and under attack
[4:07] <Firefighter0701> I'm ready to fight as well.
[4:07] <Kagey180> right now where
[4:09] * ExcelCraft (ExcelCraft@ExcelCraft§r) Quit (§eExcelCraft left the game.)
[4:09] <Firefighter0701> Frist of all we need to eliminate the elders.
[4:09] <Baivo> hahahahaha
[4:09] <Baivo> I'm an armour stand
[4:09] <Dengar708> ?
[4:09] <Baivo> Come see
[4:10] <Dengar708> touche
[4:10] <Kagey180> nope lagging
[4:10] <Dengar708> abit on a tilt though
[4:10] <Firefighter0701> I'm in the min chamber.
[4:10] <Baivo> Perfect
[4:10] <Dengar708> its a tarp
[4:10] <Dengar708> make like a mansion
[4:11] <Dengar708> with armour stands with armour
[4:11] <Baivo> I could imagine spooping people with this
[4:11] <Dengar708> and some without
[4:11] <Dengar708> then hide and seek
[4:11] <Baivo> Yeh
[4:11] <Baivo> Like, disco armour
[4:11] <Baivo> Then uh
[4:11] <Baivo> When they walk past
[4:11] <Baivo> Do this
[4:11] <Dengar708> just punch them and run
[4:11] <Kagey180> whelp
[4:11] <Dengar708> like prop hunt
[4:11] <Dengar708> gg
[4:11] <Dengar708> magic guardian
[4:11] <Kagey180> yep
[4:12] <Dengar708> §fLOK VAH KOOR!
[4:12] * Kagey180 (Kagey180@Kagey180§r) Quit (§eKagey180 left the game.)
[4:12] <Dengar708> I would suggest making a shield
[4:12] <Dengar708> then you can block lasers
[4:12] <Dengar708> assuming they are projectiles
[4:12] <Baivo> Deng
[4:12] <Dengar708> want me to help?
[4:13] <Baivo> Can you make me a gun that shoots the guardian lazers
[4:13] <Baivo> That would be cool
[4:13] * Dengar708 (Dengar708@§8Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[4:14] <Baivo> I'm bored
[4:14] * Baivo (Baivo@§9Baivo§r) Quit (§eBaivo left the game.)
[4:14] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[4:14] <Dengar708> fire need a hand in there?
[4:14] <Firefighter0701> That's be nice.
[4:14] <Dengar708> you at an air pocket?
[4:14] <Firefighter0701> No, pumpkin
[4:14] <Dengar708> o-O
[4:15] <Dengar708> pumpkins make you live in water?
[4:15] <Firefighter0701> Apparently.
[4:15] <Dengar708> o-O
[4:15] <Firefighter0701> Darn, I should've brought TNT.
[4:15] <Firefighter0701> Can you bring some and I'll give it back to you laterß
[4:15] <Dengar708> doesn't work in water last time I checked
[4:15] <Firefighter0701> It indeed doesnt.
[4:15] <Dengar708> this map I don't have tnt lying around
[4:15] <Firefighter0701> But Baivo made a few air pockets.
[4:16] <Firefighter0701> *psst* then make some*
[4:16] <Dengar708> Don't have resources lying around
[4:16] <Firefighter0701> -_-
[4:16] <Dengar708> I don't have like 20 stacks unlike a few maps ago
[4:17] <Dengar708> I was just going to kill everything with AoE melee
[4:17] <Dengar708> and a shield or two
[4:18] <Dengar708> o-O
[4:19] <Dengar708> lets see if this actually works
[4:19] <Dengar708> ookay
[4:19] <Dengar708> that is weird
[4:20] <Dengar708> now I want a pumpkin with protection and stuff on it
[4:20] <Dengar708> I might actually do that because that works
[4:20] <Firefighter0701> Huh?
[4:20] <Dengar708> a craftable protection pumpkin
[4:20] <Firefighter0701> Just a normal pumpkin...
[4:20] <Dengar708> you wear it and get protection enchantment on it
[4:20] <Dengar708> so then it absorbs some damage
[4:20] <Firefighter0701> No...
[4:20] <Firefighter0701> If you run out of air, your air bar is reset to full.
[4:21] <Dengar708> I know
[4:21] <Dengar708> I was going to make an item
[4:21] <Dengar708> which is a pumpkin
[4:21] <Dengar708> so it does that
[4:21] <Firefighter0701> You mean CS item?
[4:21] <Dengar708> and it also has the protection enchant yes
[4:21] <Dengar708> kind of
[4:21] <Dengar708> it would be made using CS because I can't use any other plugins
[4:21] <Dengar708> but it would just be a pumpkin which has protection enchantment
[4:22] <Firefighter0701> DARN
[4:22] <Firefighter0701> Can you bring a lighter with you, please?
[4:23] <Dengar708> okay
[4:24] <Dengar708> coming in
[4:25] <Dengar708> light this mofo up?
[4:25] <Dengar708> yes no
[4:25] <Dengar708> maybe
[4:25] <Dengar708> cake
[4:25] <Firefighter0701> Yes.
[4:26] <Dengar708> I got this
[4:26] <Firefighter0701> Baivo started deflooding it.
[4:28] <Dengar708> I see we are at the core
[4:28] <Firefighter0701> Now we need to get thorugh that wall.
[4:29] <Dengar708> this one?
[4:29] <Firefighter0701> Yup.
[4:30] <Dengar708> Let me kill it
[4:30] <Firefighter0701> Oops.
[4:30] <Dengar708> I can OHKO them
[4:30] <Firefighter0701> K
[4:31] <Dengar708> hmm
[4:32] <Dengar708> water seems to nope the AoE weapons
[4:32] * ShinyHobo_ (ShinyHobo_@ShinyHobo_) has joined #main
[4:32] <Dengar708> however I can block their attacks
[4:32] <Dengar708> hey shiny
[4:32] <Firefighter0701> Hi!
[4:32] <Firefighter0701> Wait, Deng.
[4:33] <Dengar708> take this
[4:33] <Firefighter0701> Let's goto the other wing and blast through the roof.
[4:33] <Dengar708> it blocks attacks
[4:33] <Dengar708> mmk
[4:33] <ShinyHobo_> Hey
[4:33] <Firefighter0701> THX!
[4:33] <ShinyHobo_> .
[4:33] <Dengar708> face enemy and block when about to be hit
[4:34] <Firefighter0701> Deng?
[4:35] <Dengar708> ?
[4:35] <Firefighter0701> WOuld you be so kind to light this TNT?
[4:35] <Dengar708> I am at core
[4:35] <Dengar708> lemem just tp down a floor
[4:36] <Dengar708> and water breaks everything
[4:36] * ExcelCraft (ExcelCraft@ExcelCraft) has joined #main
[4:37] <ShinyHobo_> aaaaaa
[4:37] <ShinyHobo_> i ruined gizzy's farm
[4:37] <Dengar708> rip
[4:37] <Dengar708> make an air bubble
[4:37] <Dengar708> then I can tp
[4:37] <ShinyHobo_> Dooooooooongaaa
[4:37] <Dengar708> tell me when there is one
[4:37] <Dengar708> ?
[4:38] <ShinyHobo_> uhm
[4:38] <Firefighter0701> Is signs OK?
[4:38] <Dengar708> yeah
[4:38] <ShinyHobo_> D you have a hoe? :D
[4:38] <ShinyHobo_> dp*
[4:38] <ShinyHobo_> do**
[4:38] <Dengar708> just make one
[4:39] <ShinyHobo_> im a hobo
[4:39] <ShinyHobo_> oh wait
[4:39] <ShinyHobo_> omg i have wood
[4:39] <Dengar708> use chests
[4:40] <Dengar708> blow in here?
[4:40] <Firefighter0701> Yes
[4:41] <Dengar708> rip shield
[4:42] <Firefighter0701> Blow up?
[4:42] <Dengar708> all set?
[4:43] <ShinyHobo_> where'd it go :o
[4:43] <ExcelCraft> I stood on it :x
[4:43] <ShinyHobo_> :ooo you squashed it
[4:43] <Dengar708> well that is 3
[4:44] <Firefighter0701> 3 f the blocks are yours.
[4:44] <Dengar708> want me to get a pick
[4:44] <Dengar708> or do you have one
[4:44] <Firefighter0701> I got one.
[4:44] <Dengar708> I have no debuff on
[4:44] <Firefighter0701> I just need to wait for mining fatigue.
[4:44] <Dengar708> believe my weapons can dispel it abit
[4:44] <Dengar708> pass here
[4:45] <Dengar708> I can break it
[4:45] <Dengar708> just don't have a pick on me
[4:45] <Dengar708> that should be 5
[4:45] <Firefighter0701> Thanks for you help!
[4:45] <Dengar708> or game is derping
[4:45] <Firefighter0701> your*
[4:46] <Dengar708> i'ma grab some sponge
[4:46] <Dengar708> that cool?
[4:46] <Firefighter0701> SOme...
[4:46] <Firefighter0701> Take a few.
[4:47] <Dengar708> where is sponge room D:
[4:47] <Firefighter0701> Dunno...
[4:47] <Dengar708> here is one
[4:47] <Dengar708> D:
[4:47] <Dengar708> damnit game
[4:48] <Firefighter0701> ?!
[4:48] <Firefighter0701> I had 16000 xp.
[4:48] <Dengar708> my weapon has AoE
[4:48] <Dengar708> how did you have 16k levels o-O
[4:48] <Firefighter0701> CAn you /xp them back, please?
[4:48] <Firefighter0701> Or use xp bottles?
[4:48] <Dengar708> I can't
[4:49] <Dengar708> and how can you have 16k levels o-O
[4:49] <Firefighter0701> No, not levels.
[4:49] <Firefighter0701> xp marbled.
[4:49] <Firefighter0701> marbles*
[4:49] <Firefighter0701> I was on level 55.
[4:49] <Dengar708> what level equivalent?
[4:49] <Dengar708> if you want i can just do enchants for you
[4:49] <Dengar708> I am at 44
[4:50] <Dengar708> so I can do level 30s for days
[4:50] <Dengar708> also have easy access to a level 30 one as well
[4:50] <ShinyHobo_> .
[4:50] <Dengar708> also why not pants and boots o-O
[4:51] <Firefighter0701> WIth level 55 I coul have got...
[4:51] <Firefighter0701> Because I lost them when I died.
[4:51] <Firefighter0701> They broke.
[4:51] <Dengar708> you could of done like 8 level 30 enchants
[4:51] <Dengar708> that is it tbh
[4:51] <Dengar708> you only ever need 30 tbh
[4:52] <Firefighter0701> 55-30 = 25
[4:52] <Dengar708> want me to just level 30 enchant your gear
[4:52] <Firefighter0701> 25/2,5 = 10.
[4:52] <Dengar708> 8*3 = 24
[4:52] <Dengar708> it is 3 levels for a level 30 enchant equivalent
[4:52] <Firefighter0701> Two to three levels.
[4:52] <Firefighter0701> Average 2.5
[4:53] <Dengar708> how many sponge do you have?
[4:53] <Firefighter0701> 16
[4:53] <Firefighter0701> I still got two water monuments spare I think.
[4:53] <Dengar708> mmk
[4:53] <Dengar708> I have 22 on me
[4:53] <Dengar708> 24*
[4:53] <Firefighter0701> With these poonges I will conquer the others...
[4:54] <Firefighter0701> And then I'lll have sponges stackwise.
[4:54] <Dengar708> do you want me to make you a powerful weapon as compensation?
[4:54] <Firefighter0701> Sepends on what weapon it is.
[4:54] <Firefighter0701> CAn I have a demo?
[4:54] <Dengar708> it can be a sword axe or hoe
[4:55] <Dengar708> then there are variants from there
[4:55] <Firefighter0701> A poof-poof- weapon or an enchanted sword?
[4:55] <Dengar708> an enchanted CS weapon
[4:55] <Firefighter0701> That'll do what exactly?
[4:55] <Dengar708> I use a rapier
[4:55] <Dengar708> which does this
[4:56] <Dengar708> reverse leap + armour bypass
[4:56] <Dengar708> still launching about 5 blocks in water
[4:56] <Dengar708> can also get a claymore which works like the shield
[4:56] <Dengar708> but also has a large damage strike
[4:56] <Firefighter0701> Will it break?
[4:56] <Dengar708> if you use as a sword slowly
[4:57] <Dengar708> with just ability no
[4:57] <Dengar708> though I can just repair it
[4:57] * ExcelCraft (ExcelCraft@ExcelCraft§r) Quit (§eExcelCraft left the game.)
[4:57] <Firefighter0701> Can I test it a bit?
[4:57] * ExcelCraft (ExcelCraft@ExcelCraft) has joined #main
[4:57] <Dengar708> I had a sharp 4 fire aspect 2 one a few maps ago
[4:57] <Dengar708> was hype as hell
[4:57] <Dengar708> claymore might be abit more your style
[4:57] <Firefighter0701> Can I see?
[4:57] <Dengar708> you can block attacks
[4:58] <Dengar708> same as the shield
[4:58] <Firefighter0701> Just a normal iron shovel?
[4:58] <Dengar708> but has innate swing for something like 25 damage
[4:58] <Dengar708> no
[4:58] <Dengar708> that was the shove you dropped before
[4:58] <Dengar708> to pickup the shield
[4:58] <Dengar708> it is like that
[4:58] <Dengar708> except iron sword durability
[4:58] <Dengar708> face me and block
[4:59] <Dengar708> did that deal damage?
[4:59] <Firefighter0701> Hmmmm...
[4:59] <Firefighter0701> Yes.
[4:59] <Dengar708> if so that would be the armour bypass
[4:59] <Firefighter0701> Three hearts.
[4:59] <Dengar708> yay for armour bypass attack
[4:59] <Dengar708> going ot need to nerf it
[4:59] <Dengar708> I can also make scythes
[4:59] <Dengar708> which deal a cone of damage
[4:59] <Firefighter0701> And what about a guardian ray gun?
[4:59] <Dengar708> though with swords/axe you get the mcmmo bonuses
[4:59] <ExcelCraft> FireFighter!
[4:59] <Dengar708> haven't made those xDE
[4:59] <ExcelCraft> Tpa!
[4:59] <Dengar708> xD*
[5:00] <Dengar708> you may like a halberd
[5:00] <Firefighter0701> You wanna come here?
[5:00] <Dengar708> allows you to launch forward
[5:00] <Dengar708> like 15 blocks off the top of my head
[5:00] <Dengar708> buckler takes like 10 seconds to make
[5:00] <Dengar708> I can make a hundred of them xD
[5:00] <Dengar708> they cost literally 5 wood
[5:00] <Dengar708> as in planks
[5:00] <Firefighter0701> Can I test that other thing?
[5:00] <Dengar708> which one?
[5:01] <Firefighter0701> That halberd.
[5:01] <Dengar708> can also make a katana
[5:01] <Dengar708> katana is meaning of impossible to explain
[5:01] <Firefighter0701> But a sniper ray gun would be cooler.
[5:01] <Dengar708> it is the same as rapier
[5:01] <Dengar708> except it doesn;t go up
[5:02] <Dengar708> and charges forward a larger amount
[5:02] <Dengar708> and is an axe
[5:02] <Dengar708> so mcmmo axes makes it OP as hell
[5:02] <Dengar708> I don't want to make them without you knowing what as they are costly as hell
[5:03] <Dengar708> I just like rapier as it is cool
[5:03] <Dengar708> and useful
[5:03] <Firefighter0701> And something similar to the clayball?
[5:03] <Dengar708> that was not a weapon
[5:03] <Dengar708> and I am not allowed to make flying devices
[5:03] <Dengar708> closest would be rapier or halberd
[5:03] <Dengar708> though halberd is more of a forward charge
[5:04] <Firefighter0701> Can I try a halberd?
[5:04] <Dengar708> i dun has one
[5:04] <Dengar708> and it is costly as hell to make them
[5:04] <Dengar708> so not planning on making a ton of them
[5:04] <Firefighter0701> But anyways... it would, as I said, be cool to have a sniper guardina rifle.
[5:05] <Firefighter0701> guardian*
[5:05] <Dengar708> lemem make an example of the difference in movement of rapier vs halberd
[5:05] <Dengar708> rapier has recoil backwards of 9
[5:05] <Firefighter0701> That does enough damage to instakill without armour.
[5:05] <Dengar708> halberd has recoil forwards of 20
[5:05] <Dengar708> though only forwards
[5:06] <Dengar708> I might just give you a dual kamas or something if you don't decide >_<
[5:06] <Dengar708> though dual kamas are just broken atm
[5:06] <Dengar708> and kill everything
[5:06] <Firefighter0701> As I said, I would like to test a haberd.
[5:07] <Dengar708> main problem is I don't have enough resources to make halberd and them make another if you don't lik
[5:07] <Firefighter0701> Then I'll take that iron sword thingy.
[5:07] <Dengar708> rapier
[5:07] <Dengar708> mmk
[5:07] <Dengar708> will be nerfing it later however
[5:07] <Dengar708> that armour bypass too much
[5:07] <Firefighter0701> nerfing?
[5:07] <Dengar708> reducing damage and stuff
[5:07] <Firefighter0701> -_-
[5:08] <Dengar708> I can 2 shot through diamond armour with it
[5:08] <Dengar708> and 1 shot through full iron
[5:08] <Dengar708> and prot 4 is something like 4 shot
[5:08] <Dengar708> it literally disintergrates people
[5:08] <Dengar708> though kamas are also like that
[5:08] <Dengar708> except no armour bypass
[5:08] <Dengar708> lemme just repair it
[5:09] <Dengar708> will take unomomento
[5:09] <Dengar708> also don't put in anvil it will break it
[5:09] <Dengar708> I blame interactions
[5:09] <Dengar708> like a few of us have signature weapons
[5:09] <Dengar708> mine is rapier
[5:09] <Dengar708> hj like his katana
[5:11] <Firefighter0701> BRB
[5:11] * Firefighter0701 (Firefighter0701@§4Firefighter0701§r) Quit (§eFirefighter0701 left the game.)
[5:13] <Dengar708> I hate how water counts as blocks in minecraft
[5:13] <Dengar708> such a silly thing
[5:13] <ShinyHobo_> doooongaa
[5:13] <Dengar708> ?
[5:13] <ShinyHobo_> O_O
[5:13] <ShinyHobo_> do you want a cooookie
[5:13] <Dengar708> nah
[5:13] <ShinyHobo_> :<
[5:13] <Dengar708> do you want a custom weapon?
[5:13] <ShinyHobo_> u still
[5:14] <ShinyHobo_> owe my a clay
[5:14] <ShinyHobo_> xD
[5:14] <ExcelCraft> ;o
[5:14] <Dengar708> no clays anymore
[5:14] <Dengar708> Peppy said no
[5:14] <Dengar708> how about a giant sword
[5:14] <ShinyHobo_> :c
[5:14] * Firefighter0701 (Firefighter0701@Firefighter0701) has joined #main
[5:14] <Dengar708> which blocks attacks
[5:14] <ShinyHobo_> :D
[5:14] <ExcelCraft> ty :P
[5:14] <Dengar708> fire
[5:14] <Dengar708> you want sharp 3 one
[5:14] <Dengar708> can't seem to get any better enchants
[5:14] <ShinyHobo_> free stuff ploxx
[5:15] <Firefighter0701> OK.
[5:15] <Dengar708> because game seems to like bane :L
[5:15] <Dengar708> bane 4 twice in a row
[5:15] <Dengar708> be careful
[5:15] <Dengar708> don't poke eyes out
[5:15] <Firefighter0701> Shiniy, can I test it at you?
[5:15] <Dengar708> lemme make your blade smiley
[5:16] <Dengar708> it will insta kill her
[5:16] <ShinyHobo_> sure?
[5:16] <ShinyHobo_> waIt
[5:16] <ShinyHobo_> WAIT
[5:16] <Dengar708> it will instakill unless you have like full diamond
[5:16] <ShinyHobo_> ;._.
[5:16] <Firefighter0701> No, took two hits.
[5:16] <Firefighter0701> OOps, didn#t read the Wait.
[5:16] <Firefighter0701> Sorry,, honestly.
[5:16] <Dengar708> were you swinging or RMB?
[5:16] <Firefighter0701> What?
[5:17] <Dengar708> weapon has the armour bypass on the RMB/block
[5:17] <ShinyHobo_> i was on hlaf health thats why xD
[5:17] <Firefighter0701> Please check that I didn't accidentally take any of your stuff.
[5:17] <Firefighter0701> So...
[5:17] <Firefighter0701> How do I use it porperly?
[5:17] <ShinyHobo_> its fine
[5:17] <Dengar708> rmb is the special attack
[5:17] <Dengar708> swing is a normal swing
[5:17] <Firefighter0701> How do I activate RMB?
[5:17] <Dengar708> press RMB
[5:17] <Dengar708> which is right click
[5:18] <Dengar708> catch shiny
[5:18] <Dengar708> RMB with that blocks
[5:18] <ShinyHobo_> cccc:
[5:19] <ShinyHobo_> tyyyy
[5:19] <Dengar708> normal swings do 25 half hearts damage
[5:19] <Dengar708> and that is an innate speciail
[5:19] <Dengar708> special*
[5:19] <Dengar708> which is used every third swing
[5:19] <Dengar708> and activates on first
[5:19] <Dengar708> and block negates damage from melee completely
[5:19] <Dengar708> well time for me to sleep
[5:19] <Dengar708> cyas
[5:19] <ShinyHobo_> wait
[5:19] <ShinyHobo_> what does this do
[5:20] <ShinyHobo_> again
[5:20] <Dengar708> don't kill people with the swords unless in duels
[5:20] <Firefighter0701> Can I test again, Shiny?
[5:20] <Dengar708> RMB/block stops all melee damage infront of you
[5:20] <ShinyHobo_> dont kill me
[5:20] <Dengar708> swinging gets bonus damage on every 1,4,7 etc shot
[5:20] * ExcelCraft (ExcelCraft@ExcelCraft§r) Quit (§eExcelCraft left the game.)
[5:20] <Dengar708> and resets when you stop swinging basically
[5:20] * ExcelCraft (ExcelCraft@ExcelCraft) has joined #main
[5:20] <Dengar708> and by bonus I mean you do 12.5 hearts damage
[5:21] <Dengar708> though you have slower movement and swing speed
[5:21] <Firefighter0701> DAFUQ THAT ARMOR DAMAGE
[5:21] <Dengar708> ?
[5:21] <ShinyHobo_> lol
[5:21] <Dengar708> 12.5 is nothing
[5:21] <Firefighter0701> WOw...
[5:21] <Dengar708> I can do like 15 with kamas ever 1 second
[5:21] <Dengar708> every*
[5:21] <Dengar708> I don't need armour bypass to kill with that
[5:21] <Dengar708> the sheer damage is evil
[5:21] <Dengar708> hence why I am fixing it abit
[5:22] <Dengar708> night
[5:22] * Dengar708 (Dengar708@§8Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[5:22] <Firefighter0701> BRB
[5:22] * Firefighter0701 (Firefighter0701@§4Firefighter0701§r) Quit (§eFirefighter0701 left the game.)
[5:25] <ShinyHobo_> .
[5:25] <ExcelCraft> You wanna help>?
[5:26] <ShinyHobo_> uhm sure :D
[5:26] <ExcelCraft> :p Just make what ever you want :P
[5:26] <ShinyHobo_> im really bad at building
[5:26] * Firefighter0701 (Firefighter0701@Firefighter0701) has joined #main
[5:26] <ShinyHobo_> wb
[5:27] <ShinyHobo_> my building rank is only advanced
[5:27] <Firefighter0701> Hiya!
[5:27] <ExcelCraft> I place block randomly and hope for the best :o
[5:27] <ExcelCraft> Blockss
[5:28] <ShinyHobo_> yeah thats about my building skills
[5:29] <ExcelCraft> Its adorbz
[5:30] <ShinyHobo_> i might sleep soon too :/
[5:30] <ExcelCraft> Ahh Its late :o
[5:30] <Firefighter0701> Late?
[5:30] <Firefighter0701> How late?
[5:30] <ExcelCraft> Like
[5:30] <ExcelCraft> 10:30
[5:31] <ShinyHobo_> ^
[5:31] <ExcelCraft> Not reallt late :p
[5:31] <ExcelCraft> really*
[5:31] <ShinyHobo_> yeah :P
[5:31] <ShinyHobo_> but id probs get kicked off the interenet soon lol
[5:31] <Firefighter0701> ?
[5:32] <ShinyHobo_> fireee do you have glowstone
[5:32] <Firefighter0701> Only a few blocks.
[5:33] <ShinyHobo_> name tag?
[5:33] <ExcelCraft> Fire tpa 2 me :o
[5:33] <ExcelCraft> Look what I did :o
[5:33] <ExcelCraft> II mean
[5:34] <ExcelCraft> Look what Hobo did :)
[5:34] <ExcelCraft> Wooden Igloo
[5:34] <ExcelCraft> :P
[5:34] <ShinyHobo_> mhmm ^-^
[5:35] <ExcelCraft> I made 30% of a house
[5:36] <ShinyHobo_> we keep loosing on rs :(
[5:36] <ExcelCraft> :C
[5:36] <ShinyHobo_> lol oh well :P
[5:36] <ShinyHobo_> fireeee
[5:36] <Firefighter0701> And?
[5:36] <ShinyHobo_> donate 1 glowstone to meeeeeee
[5:37] <Firefighter0701> ...
[5:37] <Firefighter0701> I don't even have one on me.
[5:37] <ExcelCraft> My patways are so bad :x
[5:37] <ShinyHobo_> xD
[5:38] <ExcelCraft> R.I.P me
[5:38] <ExcelCraft> :)
[5:38] <ExcelCraft> Fire wants to live with me
[5:38] <Firefighter0701> So you use heads as deco?
[5:39] <ShinyHobo_> i might go off rs
[5:39] <Firefighter0701> Wait
[5:39] <ShinyHobo_> cause its making me lagg :P
[5:39] <ExcelCraft> Yeh
[5:39] <ExcelCraft> Leave it :P
[5:40] <Firefighter0701> Damn.
[5:40] <Firefighter0701> Can you send the tp request?
[5:40] <ShinyHobo_> fire, do you know what runescape is? :o
[5:40] <ExcelCraft> Shiny tpa him here he wants to come
[5:40] <ExcelCraft> Nvm
[5:40] <ExcelCraft> Ew
[5:40] <ShinyHobo_> freee stuff!!
[5:40] <ExcelCraft> Need 1 nether rack
[5:40] <ExcelCraft> :o
[5:41] <ShinyHobo_> wow
[5:41] <ShinyHobo_> thats a lot
[5:42] <ExcelCraft> :P
[5:42] <Firefighter0701> I'm grateful for getting rid of that sh*t
[5:43] <ExcelCraft> More brown clay!
[5:43] <ShinyHobo_> thanks for the glowstone
[5:43] <ShinyHobo_> :
[5:44] <Firefighter0701> Now I think it's time for me to start building a harbour back home in Berlin.
[5:44] <ExcelCraft> :)
[5:44] <ExcelCraft> Gl!
[5:46] <ShinyHobo_> really?
[5:46] <ShinyHobo_> tnt
[5:46] <ExcelCraft> :O
[5:47] <ExcelCraft> Sleepppyyyy
[5:47] <ShinyHobo_> i accidentally scratched my lip and now its bleeding D:
[5:47] <ExcelCraft> Ugh :C
[5:47] <Firefighter0701> Call 112...
[5:49] <ShinyHobo_> o_o
[5:50] <ShinyHobo_> i can help make the floor
[5:50] <ExcelCraft> Sure :)
[5:50] <ShinyHobo_> i dont have wood though >.<
[5:51] <ShinyHobo_> hahaha?
[5:51] <ExcelCraft> ew
[5:51] <ExcelCraft> Dont touch her O_o
[5:51] <ShinyHobo_> i knew it
[5:52] * FlyingAsparagus (FlyingAsparagus@FlyingAsparagus) has joined #main
[5:52] <ShinyHobo_> wait
[5:52] <ShinyHobo_> yeah!
[5:52] <FlyingAsparagus> hullo
[5:53] <FlyingAsparagus> :D
[5:53] <ShinyHobo_> save me from this lunitic
[5:53] <FlyingAsparagus> What's he doing? o.O
[5:53] <Firefighter0701> First aiding smiley.
[5:53] <Firefighter0701> Second aiding to be exact.
[5:54] <FlyingAsparagus> Seems suspicious
[5:54] <Firefighter0701> Attaching her to an ECG, pulse oxymeter and measuring her blood pressure.
[5:54] <ShinyHobo_> flying!!
[5:54] <FlyingAsparagus> :3
[5:54] <ShinyHobo_> i actually made a house this map
[5:54] <FlyingAsparagus> :O
[5:54] <ShinyHobo_> thisone
[5:54] <ShinyHobo_> lol
[5:55] <FlyingAsparagus> hahahahaha
[5:55] <ShinyHobo_> the usual
[5:55] <ShinyHobo_> smiley house
[5:55] <FlyingAsparagus> 10/10
[5:56] <FlyingAsparagus> can I put a thing up on the wall?
[5:56] <ShinyHobo_> sure
[5:56] <FlyingAsparagus> :3
[5:56] <ShinyHobo_> :D
[5:56] <FlyingAsparagus> So whereabouts is this?
[5:57] <ExcelCraft> Oh no!
[5:57] <ShinyHobo_> idk excel's tow
[5:57] <ShinyHobo_> town*
[5:57] <ExcelCraft> I made this for Hj tbh
[5:57] <FlyingAsparagus> Smiley, I'm not welcome here :C
[5:57] <FlyingAsparagus> This sign says so
[5:57] <ExcelCraft> :P
[5:58] <ExcelCraft> Awh
[5:58] <FlyingAsparagus> </3
[5:58] <Firefighter0701> DAFUQ?
[5:58] <ShinyHobo_> lawl
[5:58] <ShinyHobo_> DO U LIKE CATS?
[5:58] <Firefighter0701> Me?
[5:58] <FlyingAsparagus> I do
[5:58] <Firefighter0701> I have two cats at home!
[5:58] <ShinyHobo_> what is that?
[5:59] <Firefighter0701> Feliphilia
[5:59] <ShinyHobo_> i think
[5:59] <ShinyHobo_> i might go now
[5:59] <ShinyHobo_> ur skins are similar <.>
[5:59] <Firefighter0701> But I haven't finished with the infusion yet.
[5:59] <ShinyHobo_> not really
[5:59] <FlyingAsparagus> I made mine myself :p
[5:59] <Firefighter0701> Me as well
[6:00] <ShinyHobo_> okay im leaving in 60 secs
[6:00] <FlyingAsparagus> Coincidentally, we all are
[6:00] <ShinyHobo_> ._____.
[6:00] <ExcelCraft> Gawd
[6:01] * FlyingAsparagus (FlyingAsparagus@FlyingAsparagus) has joined #main
[6:01] * Firefighter0701 (Firefighter0701@Firefighter0701) has joined #main
[6:03] * ExcelCraft (ExcelCraft@ExcelCraft) has joined #main
[6:04] * ExcelCraft (ExcelCraft@ExcelCraft§r) Quit (§eExcelCraft left the game.)
[6:09] <Firefighter0701> What are you up to?
[6:09] <FlyingAsparagus> Just building in spawn
[6:10] <FlyingAsparagus> trying to put some of these buildings together
[6:11] <Firefighter0701> I'm trying to figure out how deep I need my harbor to be for a PB01 class ship to fit in.
[6:12] <Firefighter0701> And perhaps I will even make a PB02 class.
[6:12] <FlyingAsparagus> perhaps you should figure out the size of the ship first
[6:12] <Firefighter0701> THis is what I am thinking about all the time.
[6:12] <Firefighter0701> I have one in a SP world.
[6:12] <Firefighter0701> BRB
[6:12] * Firefighter0701 (Firefighter0701@§4Firefighter0701§r) Quit (§eFirefighter0701 left the game.)
[6:20] * Kagey180 (Kagey180@Kagey180) has joined #main
[6:20] <FlyingAsparagus> Hey Kagey
[6:20] <Kagey180> hey flying
[6:20] <Kagey180> long time
[6:21] <FlyingAsparagus> yeah, how've you been?
[6:21] <Kagey180> yeah not bad urselg
[6:21] <Kagey180> *urself
[6:21] <FlyingAsparagus> Pretty good
[6:22] <FlyingAsparagus> You already built a house on this map yet?
[6:22] <Kagey180> nah just been stockpiling
[6:23] <Kagey180> been busy this weekend so yeah not beend doin much
[6:23] <FlyingAsparagus> I'm creating Spawn Town, if you want I can set aside a good block of land for you to make a house
[6:24] <Kagey180> its cool i tend to be a fringe dweller..less dramss
[6:24] <Kagey180> *dramas
[6:24] * Firefighter0701 (Firefighter0701@Firefighter0701) has joined #main
[6:24] <FlyingAsparagus> haha, yeah fair enough
[6:24] <Firefighter0701> Hiya!
[6:25] <Firefighter0701> A PB01 class goes 5 meters elow the water surface.
[6:25] <FlyingAsparagus> :I Baivo's been meddling with my stuff again
[6:25] <Firefighter0701> So my harbour thingy must be at least 6 blocks deep.
[6:30] <Firefighter0701> Could one of you guys please stop the rain?
[6:31] <FlyingAsparagus> §flok vah koor
[6:36] <Firefighter0701> This water doesn't update.
[6:36] <FlyingAsparagus> where?
[6:36] <Firefighter0701> Here.
[6:36] <FlyingAsparagus> you're gonna have to be a little bit more specific than that
[6:36] <Firefighter0701> Where I am building my harbor.
[6:37] <FlyingAsparagus> Damn it Baivo
[6:37] <Firefighter0701> ?
[6:37] <FlyingAsparagus> he's plopped a giant ass building right in the middle of where I haven't finished building yet
[6:38] <FlyingAsparagus> :I
[6:39] <Firefighter0701> I have already replaced the water with buckets.
[6:39] <FlyingAsparagus> I was more curious about that harbour than the water
[6:40] <Firefighter0701> Nothing amazing...
[6:40] <Firefighter0701> Just a little something to build my ship in.
[6:40] <FlyingAsparagus> so many animals
[6:41] <FlyingAsparagus> huh, they took the farm animal minimum out of the rules
[6:42] <FlyingAsparagus> how far away from spawn is this?
[6:42] <Firefighter0701> There should be greenstone...
[6:42] <Firefighter0701> Uuuuum...
[6:42] <Firefighter0701> Look at coords, I don't know either.
[6:42] <Firefighter0701> But it takes a fair while to come here with a boat.
[6:43] <FlyingAsparagus> brb
[6:46] <Firefighter0701> Nuh...
[6:52] <FlyingAsparagus> I'm gonna head off, see yas later
[6:52] <Firefighter0701> CU!
[6:52] * FlyingAsparagus (FlyingAsparagus@FlyingAsparagus§r) Quit (§eFlyingAsparagus left the game.)
[6:54] * ExcelCraft (ExcelCraft@ExcelCraft) has joined #main
[6:54] <Firefighter0701> Hiya!
[6:54] <ExcelCraft> Hi
[6:56] <ExcelCraft> What are you doing?
[6:56] <Firefighter0701> Building a harbor.
[6:56] <Firefighter0701> And a shipyard.
[6:56] <ExcelCraft> :p
[6:57] <ExcelCraft> Nice
[6:58] <ExcelCraft> ugh... I need more clay..
[6:58] <ExcelCraft> Did you like my pathways?
[6:58] <Firefighter0701> I have a chest full of blocks...
[6:59] <Firefighter0701> But I need them for my ship.
[6:59] <Firefighter0701> Can you go to bed for a sec?
[7:00] <ExcelCraft> Dont own a bed O.o
[7:00] <Firefighter0701> :l
[7:00] <Firefighter0701> Can you go afk for a sec, please?
[7:00] <ExcelCraft> Soeey!
[7:01] <Firefighter0701> Kagey, you as well, please?
[7:01] <Firefighter0701> KAGEY!
[7:01] <Kagey180> what
[7:01] <ExcelCraft> Nearly day
[7:01] <ExcelCraft> dw
[7:01] <Firefighter0701> AFK, please.
[7:01] <Firefighter0701> Thanks, guys!
[7:01] <ExcelCraft> Np
[7:02] <ExcelCraft> Got nether portal?
[7:02] <Firefighter0701> Yes.
[7:02] <ExcelCraft> May I use?
[7:02] <ExcelCraft> I need rack
[7:02] <ExcelCraft> like 2 pices
[7:02] <Firefighter0701> Course.
[7:03] <ExcelCraft> tyytyt
[7:03] <ExcelCraft> Just 1 second :)
[7:04] <Firefighter0701> That has already been 5 seconds!
[7:04] <Firefighter0701> FIFTEEN SECONDS!
[7:04] <ExcelCraft> Just planting crops :p
[7:04] <Firefighter0701> THIRTY SECONDS!
[7:05] <Firefighter0701> 45 SECONDS!
[7:05] <ExcelCraft> Ok
[7:05] <ExcelCraft> :)
[7:05] <Firefighter0701> Why u following me?
[7:06] <Firefighter0701> ö.ö
[7:06] <ExcelCraft> Is it Pvp?
[7:06] <Firefighter0701> What?
[7:06] <ExcelCraft> In the nether?
[7:06] <Firefighter0701> Huh?
[7:06] <ExcelCraft> Is it pvp?
[7:06] <ExcelCraft> In the nether world?
[7:06] <Firefighter0701> How do you mean that?
[7:06] <ExcelCraft> Could I kill somebody in there?
[7:07] <ExcelCraft> Another Player
[7:07] <Firefighter0701> You could but you'd get banned.
[7:07] <ExcelCraft> Okay
[7:07] <Firefighter0701> CU
[7:08] <ExcelCraft> :P
[7:08] <Firefighter0701> Back already?
[7:08] <ExcelCraft> Yeh
[7:10] <ExcelCraft> So many cows!
[7:14] <ExcelCraft> Woo!
[7:19] * ExcelCraft (ExcelCraft@ExcelCraft§r) Quit (§eExcelCraft left the game.)
[7:19] * Kagey180 (Kagey180@Kagey180§r) Quit (§eKagey180 left the game.)
[7:27] <Firefighter0701> How is a dayligth sensor called?
[7:27] <Firefighter0701> Oh, I'm alone...
[9:07] * Firefighter0701 (Firefighter0701@§4Firefighter0701§r) Quit (§eFirefighter0701 left the game.)
[9:37] * ExcelCraft (ExcelCraft@ExcelCraft) has joined #main
[9:42] * ExcelCraft (ExcelCraft@ExcelCraft§r) Quit (§eExcelCraft left the game.)
[9:42] * ExcelCraft (ExcelCraft@ExcelCraft) has joined #main
[10:37] * ExcelCraft (ExcelCraft@ExcelCraft§r) Quit (§eExcelCraft left the game.)
[15:15] * Baivo (Baivo@Baivo) has joined #main
[15:16] * Baivo (Baivo@§9Baivo§r) Quit (§eBaivo left the game.)
[15:24] * Baivo (Baivo@Baivo) has joined #main
[15:55] <Baivo> We have a brothel?
[15:57] * Baivo (Baivo@§9Baivo§r) Quit (§eBaivo left the game.)
[19:21] * xXblackbirdXx (xXblackbirdXx@xXblackbirdXx) has joined #main
[19:22] * xXblackbirdXx (xXblackbirdXx@xXblackbirdXx§r) Quit (§exXblackbirdXx left the game.)
[20:14] * Cor_Kaitos (Cor_Kaitos@Cor_Kaitos) has joined #main
[21:04] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[21:04] <Cor_Kaitos> Hello.
[21:04] <Trisemigistus> Hello
[21:06] <Trisemigistus> How long have you been playing here?
[21:06] <Cor_Kaitos> Two days.
[21:07] <Trisemigistus> Nice. always good to see new faces here.
[21:13] <Trisemigistus> §flok vah koor
[21:16] <Trisemigistus> ill be back in a minute.
[21:16] * Trisemigistus (Trisemigistus@§2Trisemigistus§r) Quit (§eTrisemigistus left the game.)
[21:22] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[21:22] <Cor_Kaitos> Welcome back.
[21:22] <Trisemigistus> Thanks
[21:23] * Trisemigistus (Trisemigistus@§2Trisemigistus§r) Quit (§eTrisemigistus left the game.)
[21:23] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[21:26] <Trisemigistus> so what are you working on?
[21:26] <Cor_Kaitos> House.
[21:26] <Trisemigistus> May I come see?
[21:26] <Cor_Kaitos> Yes.
[21:27] <Trisemigistus> looks very nice.
[21:27] <Cor_Kaitos> Thanks.
[21:29] <Trisemigistus> very nice place for only being a couple days old
[21:29] <Trisemigistus> btw, you should protect your chest and furnace.
[21:30] <Trisemigistus> this might seem like a silly question, but are you in creative?
[21:30] <Cor_Kaitos> Like so?
[21:30] <Trisemigistus> yes.
[21:30] <Cor_Kaitos> I'm not in creative.
[21:30] <Cor_Kaitos> Baivo dropped some goodies yesterday.
[21:31] <Cor_Kaitos> For others to pick up.
[21:31] <Trisemigistus> Ah.
[21:31] <Trisemigistus> nice area.
[21:31] <Cor_Kaitos> Yes.
[21:31] <Trisemigistus> I've always liked snow and mountain biomes
[21:32] <Cor_Kaitos> My favourite.
[21:32] <Trisemigistus> I'm building in the Nether right now.
[21:32] <Cor_Kaitos> Saw that slab in your hand.
[21:32] <Trisemigistus> ye.
[21:32] <Cor_Kaitos> May I see?
[21:33] <Trisemigistus> there's really not much there yet, but sure.
[21:33] <Cor_Kaitos> Understood.
[21:33] <Trisemigistus> dont worry about teleporting, ill handle it there and back
[21:35] <Trisemigistus> foundations for my house.
[21:35] <Trisemigistus> here drink this
[21:36] <Cor_Kaitos> A bit spacious.
[21:36] <Trisemigistus> we're on top of the Nether.
[21:36] <Trisemigistus> there's nothing up there, but i can tp you up if you wanna see.
[21:36] <Cor_Kaitos> I would.
[21:37] <Trisemigistus> careful of the ledge
[21:37] <Trisemigistus> this is the Nethers build height.
[21:37] <Cor_Kaitos> 256
[21:38] <Trisemigistus> yup.
[21:38] <Trisemigistus> so many pigmen
[21:38] <Trisemigistus> they're harmless unless you attack
[21:40] <Trisemigistus> I used to be the leader of Abaddon, an evil faction that reigned here.
[21:41] <Cor_Kaitos> What are you now?
[21:41] <Trisemigistus> A wandering vagrant.
[21:41] <Trisemigistus> I hope you set a home, i lost where your house was.
[21:41] <Cor_Kaitos> Yes.
[21:42] <Trisemigistus> met anyone else besides baivo?
[21:43] <Cor_Kaitos> Dengar.
[21:43] <Cor_Kaitos> Cuppinator.
[21:44] <Cor_Kaitos> FireFighter
[21:44] <Trisemigistus> nice.
[21:44] <Cor_Kaitos> 0701
[21:44] <Trisemigistus> I'm one of the few americans on here.
[21:45] <Cor_Kaitos> Whereabouts in America?
[21:45] <Cor_Kaitos> If I my ask.
[21:45] <Trisemigistus> Suburbs of Denver, Colorado
[21:45] <Cor_Kaitos> I've heard of it.
[21:45] <Cor_Kaitos> Mile High.
[21:45] <Trisemigistus> Yeah.
[21:45] <Cor_Kaitos> Cool.
[21:45] <Trisemigistus> I moved out here 3 years ago to be with my boyfriend.
[21:46] <Trisemigistus> I originally lived about 40 miles from Seattle, Washington
[21:46] <Trisemigistus> Both states have lovely mountains.
[21:47] <Cor_Kaitos> Olympic
[21:47] <Cor_Kaitos> Rockies
[21:47] <Trisemigistus> and Cascades.
[21:47] <Cor_Kaitos> Ah.
[21:47] <Trisemigistus> The Cascade mountains range from Canada all the way down into California
[21:47] <Trisemigistus> I'm not sure if they continue into Mexico, but I don't believe they do.
[21:48] <Trisemigistus> The Olympic Mountains are small and contained on the Olympic Peninsula.
[21:49] <Trisemigistus> So how did you find this server?
[21:49] <Cor_Kaitos> Searched online for a survival server.
[21:50] <Cor_Kaitos> Found the website + forums.
[21:50] <Trisemigistus> ah nice.
[21:50] <Trisemigistus> I joined way back when Classic was still a thing.
[21:50] <Trisemigistus> We used to have a Classic server here, but it died out a while ago
[21:51] <Cor_Kaitos> Infinite resources in classic?
[21:51] <Trisemigistus> yes, but also more basic items
[21:51] <Cor_Kaitos> Ah.
[21:52] <Trisemigistus> everything you could build with could be kept in a normal inventory.
[21:52] <Trisemigistus> didn't even have redstone
[21:53] <Trisemigistus> are you lagging at all?
[21:53] <Cor_Kaitos> Slightly.
[21:53] <Cor_Kaitos> There are other Americans?
[21:53] <Trisemigistus> might be me exploring unrendered areas.
[21:54] <Trisemigistus> A small handful.
[21:54] <Trisemigistus> The owner is actually American. The old Aus. owner put the server up for sale and he bought it
[21:55] <Trisemigistus> My boyfriend is , too, obviously, but he doesnt come around anymore.
[21:55] <Trisemigistus> I think there's like one or two others.
[21:55] <Trisemigistus> dogwateroz
[21:55] <Trisemigistus> He's a quiet fellow.
[21:57] <Trisemigistus> Well I best be heading off. It's getting a bit late here.
[21:57] <Trisemigistus> Hope to see you around again.
[21:57] <Cor_Kaitos> Nice to talk to you.
[21:57] * Trisemigistus (Trisemigistus@§2Trisemigistus§r) Quit (§eTrisemigistus left the game.)
[22:00] * Cor_Kaitos (Cor_Kaitos@Cor_Kaitos§r) Quit (§eCor_Kaitos left the game.)
[22:27] * Baivo (Baivo@Baivo) has joined #main
[22:35] * Baivo (Baivo@§9Baivo§r) Quit (§eBaivo left the game.)
[23:23] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[23:42] * Dengar708 (Dengar708@§8Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[23:42] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[23:58] * FlyingAsparagus (FlyingAsparagus@FlyingAsparagus) has joined #main
[23:58] * Cuppinator (Cuppinator@Cuppinator) has joined #main
[23:58] <Cuppinator> hiya
[23:58] <FlyingAsparagus> Hey cwp
[23:58] <FlyingAsparagus> uh I need you to move something
[23:59] <Dengar708> hey
[23:59] <FlyingAsparagus> Could you please move Baivo's uh, whatever this is, somewhere else?

These logs were automatically created by TuxBot on Laws of Minecraft using the Java IRC LogBot edited to be a plugin for TuxReminder.